Zgłaszam poprawkę o zmianę projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pani E. B. na Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Płońsku w następujący sposób:

§ 1 projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pani E. B. na Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Płońsku, otrzymuje brzmienie:

„ §1
Skargę Pani E. B. z dnia 10.06.2022r. na działanie Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Płońsku uznaje się za zasadną.”

W Uzasadnieniu do projektu uchwały dotychczasową treść ostatnich pięciu akapitów na stronie trzeciej uzasadnienia zastępuje się następującą treścią: 

„Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rozpatrywała przedmiotową skargę podczas kolejnych posiedzeń w dniach 13.10.2022r. oraz 21.10.2022r.
Podczas posiedzeń Komisja Skarg, Wniosków i Petycji zapoznała się z ustaleniami Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Warszawie. Z informacji pokontrolnej wynika m.in.: że działania Beneficjenta dotyczące oceny merytorycznej i ostatecznego rozstrzygnięcia miały charakter pozorny, nieuzasadniony i mogły wprowadzać Wnioskodawczynię w błąd. Polegały one na tym, że wniosek procedowano pod kątem merytorycznym mimo negatywnej oceny formalnej, podjęto dodatkowe działania wyjaśniające, w tym wizytę monitoringową oraz zapytanie do Wydziału Architektoniczno-Budowlanego  Starostwa Powiatowego w Płońsku, lecz ostatecznie nie dokonano oceny kryteriów merytorycznych w dokumencie pn. „Analiza pod kątem kryteriów merytorycznych”, a Komisja PUP w Płońsku ds. oceny wniosków przez to nie zajęła stanowiska w sprawie procedowanego Wniosku. W efekcie Wniosek został odrzucony. Powyższe wpłynęło na przewlekłość prowadzonego postępowania.
Biorąc pod uwagę powyższe ustalenia podjęcie niniejszej uchwały jest uzasadnione.”
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