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INWESTYCJE ZREALIZOWANE LUB W TRAKCIE REALIZACJI W 2023 ROKU ORAZ PLANOWANYCH DO REALIZACJI W 2024 ROKU
Inwestycje zrealizowane lub w trakcie realizacji w 2023 r.
1. Budowa hali sportowej przy Zespole Szkół Nr 1 w Płońsku.
Przedmiotem inwestycji była budowa pełnowymiarowej hali sportowej przy Zespole Szkół nr 1 w Płońsku oraz zakup wyposażenia stałego i ruchomego, wraz z zapleczem sanitarno-szatniowym oraz łącznikiem pomiędzy budynkami internatu i hali. Wybudowana hala sportowa ma wielkość płyty boiska 44x27m z pasem bocznym przeznaczonym na miejsce dla widowni, ze składanymi teleskopowo trybunami. Wysokość hali w świetle konstrukcji wynosi około 7 metrów. Projektowana płyta boiska składa się z pól o wymiarach 20x40m do gry w piłkę ręczną i mini piłkę nożną, 15x28m do gry w koszykówkę i 9x18m do gry w siatkówkę. Ponadto zastosowano poprzeczne układy boisk treningowych do gry w mini koszykówkę i mini siatkówkę. Boiska te oddzielone są kotarami podnoszonymi elektrycznie oddzielającymi halę na trzy części.
Bezpośrednio przy hali sportowej zlokalizowano naziemny łącznik łączący inwestycję z istniejącym budynkiem szkoły. Ponadto od strony południowej znajdują się 4 szatnie wraz z węzłami sanitarnymi w pełni przystosowanymi dla osób niepełnosprawnych, pomieszczenie nauczycieli wf z osobnym węzłem sanitarnym i szatnią, toalety, magazyny, pomieszczenie porządkowe, węzeł cieplny oraz łącznik nadziemny połączony z istniejącym budynkiem internatu.
W dniu 23 listopada 2020 r. podpisana została umowa o dofinansowaniu z Ministerstwa Sportu w ramach Programu ,,Sportowa Polska - Program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej – edycja 2020" w kwocie 4.500.000,00 zł. 
Dodatkowo zadanie było finansowane ze środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 w ramach Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych w wysokości 3.082.128,30 zł.
Umowę na roboty budowlane podpisano w 2021 roku. Roboty zakończono wraz z uzyskaniem pozwolenia na użytkowanie w 2023.
Roboty budowlane realizowane były przez firmę PHU Paweł Ozdarski z siedzibą w miejscowości Gąski, ul. Leśna 29, 06-400 Ciechanów, na podstawie Umowy nr 46/2021 z dnia 22.02.2021 r. Wartość umowy na roboty budowlane wyniosła 9.804.304,47 zł. 
Nadzór inwestorski i autorski nad inwestycją sprawowany był przez firmę Skrzynecki Mirosław Usługi Ogólnobudowlane na podstawie umów nr 49/2021 i 50/2021 z dnia 28.02.2021 o łącznej wartości 159.162,00 zł.
Ponadto w ramach zadania realizowane były prace polegające na zagospodarowaniu terenu wokół Hali Sportowej, tj. wykonaniu ciągów pieszych, chodników, stanowisk postojowych, montażu oświetlenia zewnętrznego, elementów małej architektury, przebudowie odcinka sieci i przyłącza kanalizacji deszczowej, wykonaniu nasadzeń zastępczych oraz obsianie trawą wyznaczonego terenu zielonego. Dnia 04.08.2022 r. zawarta została Umowa nr 211/2022 z firmą PLONIX Wojciech Tokarski Paweł Koniec s.c. na wykonanie dróg dojazdowych oraz ciągów komunikacyjnych do budynku Hali Sportowej. Wartość umowy wyniosła 3.681.784,77 zł. Nadzór nad robotami polegającymi na zagospodarowaniu terenu sprawowany był przez firmę FPU Piotr Pakieła.  
Wydatki inwestycyjne w roku 2023 poza ww. wydatkami na roboty budowlane i nadzór nad nimi obejmowały m.in.: zakup trybun mobilnych, wykładziny ochronnej, siatki ochronnej, wykonanie muralu i patio przy wejściu głównym.

2. Przywrócenie wartości użytkowej Hali Sportowej przy Zespole Szkół w Raciążu poprzez remont Hali
Przedmiotem inwestycji jest wykonanie kompletnej dokumentacji projektowej a następnie przeprowadzenie remontowych robót budowlanych. Obiekt Hali Sportowej pod względem konstrukcyjnym jest w dobrym stanie technicznym. Wymaga on jednak remontu w zakresie warstw wykończeniowych. Widoczne są duże przetarcia farby na klepce, na ścianach widoczne są odpryski farby malarskiej, zniszczenia w powłoce malarskiej. W ramach zadania wykonane zostanie ponowne malowanie ścian, a w przypadku parkietu cyklinowanie i lakierowanie. Ponadto wymienione zostanie istniejące oświetlenie na energooszczędne. W ramach zadania przeprowadzone zostaną również prace naprawcze zewnętrzne polegające na naprawie zniszczonych rynien skrzynkowych z blachy ocynkowanej.
Zadanie obejmuje również remont zaplecza sanitarno-szatniowego, które jest funkcjonalnie zintegrowane z Halą Sportową. W pomieszczeniach sanitarnych konieczne są roboty polegające na malowaniu ścian i sufitów. W szatniach wymienione zostaną wieszaki i oświetlenie.
Umowę na roboty budowlane podpisano we wrześniu 2023 roku z firmą EKO-PARKIET Sp. z o.o. ul. Dwernickiego 20, 05-075 Warszawa. Wartość umowy opiewa na kwotę 636.400,00 zł. Ponadto w ramach zadania wydatkowane zostaną środki na nadzór inwestorski, stojaki rowerowe oraz tablicę pamiątkową.
Zadanie dofinansowane ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego w ramach Mazowieckiego Instrumentu Wsparcia Infrastruktury Sportowej "Mazowsze dla sportu 2023” w wysokości 297.850,00.
Realizacja zadania przewidziana jest do końca 2023 roku.

3. Remont Hali Sportowej przy Zespole Szkół w Raciążu.
Przedmiotem zadania jest modernizacja istniejącej Hali Sportowej przy Zespole Szkół w Raciążu. Powiat Płoński złożył wniosek o dofinansowanie zadania do Ministra Sportu i Turystyki w ramach programu Sportowa Polska – Program Rozwoju lokalnej infrastruktury technicznej – edycja 2023. Dofinansowanie zostało przyznane w kwocie 342.000,00 zł. Całkowita wartość zadania 682.517,12 zł. Powiat Płoński oczekuje na podpisanie umowy o dofinansowanie zadania. Środki przyznano na 2024 r.
 
4. Powiat Płoński dla młodzieży! – wzmacnianie działalności Młodzieżowej Rady Powiatu
Dofinansowanie na zadanie pn. „Powiat Płoński dla młodzieży! – wzmacnianie działalności Młodzieżowej Rady Powiatu” w kwocie 21.900,00 zł pochodzi ze środków otrzymanych od Samorządu Województwa Mazowieckiego w ramach Samorządowego Wsparcia Inicjatyw Młodzieżowych Rad „Mazowsze dla młodzieży 2023”.
W ramach niniejszego zadania kontynuowano działań związanych z funkcjonowaniem Młodzieżowej Rady Powiatu Płońskiego zapoczątkowane w 2022 r. oraz podejmowaniem i realizowaniem inicjatyw radnych, którzy są przedstawicielami młodzieży z terenu powiatu płońskiego. W 2023 r. prowadzone są szkolenia dla w zakresie rozwoju kompetencji przywódczych oraz podejmowania inicjatyw społecznych i integracji zespołu oraz promocji działalności Młodzieżowej Rady. Ponadto zorganizowana została gra terenowa „Ile wiesz o powiecie płońskim?”.  Pozostałe działania w ramach niniejszego zadania realizowane będą w 2024 r. Termin realizacji zadania: do 31.05.2024 r.

5. Budowa Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Karolinowie.
Przedmiotem zadania jest budowa pierwszego w powiecie płońskim Centrum Opiekuńczo - Mieszkalnego w miejscowości Karolinowo, gmina Nowe Miasto. Planowane do utworzenia Centrum o powierzchni całkowitej 496,62 m²  zapewniało będzie pobyt 20 osobom z umiarkowanym i znacznym stopniem niepełnosprawności, w tym 18 osobom na pobyt dzienny i 2 osobom na pobyt całodobowy. 
12 września 2022 r. podpisana została umowa z Mazowieckim Urzędem Wojewódzkim w  Warszawie. Powiat Płoński w ramach tej umowy otrzymał dofinansowanie w wysokości 2.706.274,03 zł na budowę pierwszego w powiecie Centrum Opiekuńczo – Mieszkalnego ze środków Funduszu Solidarnościowego w  ramach Programu Ministra Rodziny i Polityki Społecznej "Centra opiekuńczo-mieszkalne". 
W 2023 roku ogłoszone rozstały dwa przetargi na roboty budowlane. Przetargi nie zostały rozstrzygnięte z racji tego że kwoty najtańszych ofert znacząco przekraczały kwotę zabezpieczonych środków na realizację zadania.
Powiat Płoński różnicę wartości między najniższą ofertą (3.840.060,00 zł) a posiadanymi na ten cel środkami z Funduszu Solidarnościowego musiałby pokryć ze środków własnych. Mając na uwadze powyższe oraz liczne inwestycje samorządu wymagające licznych nakładów finansowych złożono wniosek do Wojewody Mazowieckiego z prośbą o rozwiązanie umowy. 

6. Budowa lekkoatletycznego kompleksu sportowego przy Zespole Szkół nr 1 w Płońsku.
Celem zadania jest budowa kompleksu sportowego na terenie Zespołu Szkół nr 1 w Płońsku. W ramach zadania inwestycyjnego prowadzone są roboty budowlane polegające na budowie: bieżni okrężnej o nawierzchni poliuretanowej wraz z bieżnią prostą, boiska do piłki nożnej o nawierzchni ze sztucznej trawy syntetycznej, boiska wielofunkcyjnego o nawierzchni poliuretanowej, rzutni do pchnięcia kulą, skoczni do skoku w dal, skoczni do skoku wzwyż, zaplecza sanitarno – szatniowego, oraz obiektów małej architektury, tj. ławek, koszy na śmieci, stojaków rowerowych oraz urządzenia do street workout’u
W dniu 26 stycznia 2023 r. podpisana została umowa o dofinansowaniu z Ministerstwa Sportu i Turystyki w ramach Programu ,,Sportowa Polska - Program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej – edycja 2022". Wartość umowy o dofinansowanie 2.734.500,00 zł, z czego 1.500.000,00 zł przyznane zostało do wykorzystania w roku 2023, a 1.234.500,00 zł do wykorzystania w roku 2024. 
Roboty budowlane realizowane są przez firmę Ziel-Bud Wojciech Rukat z siedzibą przy ul. Mahoffera 122, 03-158 Warszawa na podstawie Umowy nr 78/2023 z dnia 30.03.2023 r. Wartość umowy na roboty budowlane wynosi 5.366.343,67 zł.
Od dnia podpisania umowy wykonane zostały roboty przygotowawcze i rozbiórkowe, roboty ziemne, roboty związanie z wykonaniem nawierzchni boisk. Do końca roku planowane jest zakończenie robót zewnętrznych sanitarnych, wykonanie ogrodzenia i piłkochwytów oraz prace ziemne kablowe.
Ponadto w roku 2023 wydatkowano środki na inspektora nadzoru, roboty budowlane polegające na usunięciu kolizji sieci wodociągowej na terenie planowanego kompleksu sportowego, oraz tablicę informacyjną. Zakończenie zadania planowane jest w roku 2024.

7. Głęboka termomodernizacja energetyczna budynków użyteczności publicznej w Powiecie Płońskim.
Zakres rzeczowy projektu uwzględniał głęboką modernizację energetyczną 2 budynków użyteczności publicznej:
· budynek Zespołu Szkół Nr 2 w Płońsku, ul. Ks. Jerzego Popiełuszki 14
· budynek Centrum Kształcenia Zawodowego Nr 1 w Płońsku, ul. H. Sienkiewicza 8
Roboty budowlane zostały zrealizowane w 2022 roku.
W 2023 roku Powiat Płoński podpisał umowę pożyczki z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie w wysokości 5.400.000,00 zł na dofinansowanie zadania – pokrycie części wkładu własnego zadania stanowiącego koszt kwalifikowany programu WFOŚiGW „Zadania z zakresu ochrony powietrza”

8. Termomodernizacja fundamentów i modernizacja piwnic w budynku Starostwa Powiatowego w Płońsku przy ul. Płockiej 39.
Zgodnie z analizą stanu rzeczywistego oraz ekspertyzą techniczną, budynek Starostwa Powiatowego w Płońsku jest w dobrym stanie technicznym poza piwnicami, których stan techniczny określa się jako zły. Przyczyną takiego stanu są nadmierne zawilgocenia ścian, nieskuteczna izolacja przeciwwilgociowa pionowa i brak izolacji poziomej posadzek piwnic. 
W dniu 10.11.2021 r. zawarta została Umową z wykonawcą robót budowlanych – firmą „MIRMEX” Mirosław Klimkowski ul. Małachowskiego 4/25 05-270 Marki. W roku 2023 zakończone zostały prace budowlane. Wartość umowy na roboty wyniosła 984.000,00 zł Ponadto przed wykonaniem wszystkich robót w pomieszczeniach piwnic dostarczono i zamontowano dwa zestawy regałów przesuwnych.

9. Zagospodarowanie terenów wokół Zespołu Szkół nr 1 w Płońsku i Centrum Kształcenia Zawodowego Nr 1 w Płońsku
Wydatki inwestycyjne w roku 2023 obejmują opracowanie  koncepcji architektoniczno-budowlanej i kompleksowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego, w ramach realizacji zadania. Dokumentacja zostanie opracowana przez firmę Usługi Projektowe Z-PROJEKT Wojciech Zubiel z siedzibą w miejscowości Chotum 52, 06-452 Ościsłowo na podstawie Umowy nr 149/2023 z dnia 28.06.2023 r.
Dokumentacja obejmować będzie m.in. takie prace jak:
· rozbiórka istniejących utwardzeń,
· budowa dróg wewnętrznych (stanowiących również drogi pożarowe),
· budowa parkingów,
· budowa ciągów pieszych,
· budowa kanalizacji deszczowej oraz włączenie projektowanej kanalizacji do istniejącej kanalizacji deszczowej na terenie nieobjętym pracami,
· wycinka drzew kolidujących z projektowanym zagospodarowaniem terenu, oraz projekt nasadzeń zastępczych,
· zagospodarowanie terenu zieleni wraz z elementami małej architektury,
· budowa oświetlenia zewnętrznego latarniami typu uliczno – parkowego,

10. Zadanie grantowe w ramach Programu Operacyjnrggo Polska Cyfrowa na lata 2014 – 2020 
W związku z przyznaniem środków w kwocie 260.013,00 zł na realizację projektu grantowego „Cyfrowy powiat” w roku 2023 r. zrealizowano następujące działania  tj.:
· Usługa wdrożenia logów;
· Zakup stacji roboczych (10 szt.), laptopów (10 szt.), oprogramowania biurowego (20 szt.), urządzeń wielofunkcyjnych (2 szt.), serwera dla Starostwa Powiatowego;
· Zakup serwera dla Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej;
· Zakup dwóch serwerów dla szkół (I Liceum Ogólnokształcące im. Henryka Sienkiewicza w Płońsku, Zespół Szkół im. Królowej Jadwigi w Czerwińsku nad Wisłą);
· Szkolenia pracowników starostwa w zakresie cyberbezpieczeństwa;
· Usługa przeprowadzenia diagnozy w zakresie cyberbezpieczeństwa (działanie obligatoryjne).

11. Zakup samochodu dla Specjalnego Ośrodka Szkolno –Wychowawczego w Jońcu
Powiat Płoński w ramach realizacji projektu pn. „Zakup samochodu osobowego „mikrobus” do przewozu osób niepełnosprawnych w powiecie płońskim, w celu wsparcia ich mobilności wykonywanego w terminie od dnia 13 grudnia 2022 roku do dnia 30 listopada 2023 roku,” w ramach Programu wyrównywania różnic między regionami III obszar D, pozyskał 120 tyś zł na zakup samochodu do przewozu osób niepełnosprawnych w powiecie płońskim z przeznaczeniem dla Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Jońcu. 
W 2023 roku ogłoszone rozstały trzy przetargi na dostawę samochodu. Przetargi nie zostały rozstrzygnięte z racji tego, że kwoty najtańszych ofert ponad dwukrotnie przekraczały kwotę przyznanego dofinansowania, a także środków zabezpieczonych na realizację zadania. Mając na uwadze powyższe oraz brak środków własnych w tak znacznej wysokości na realizację projektu Powiat Płoński zrezygnował z przyznanego dofinansowania.

12. Powiat Płoński dostępny dla każdego!
Grant w ramach projektu „Dostępny samorząd - granty”, realizowany z Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020, Oś Priorytetowa II Efektywne polityki publiczne dla rynku pracy, gospodarki i edukacji, Działanie 2.18 Wysokiej jakości usługi administracyjne. Zadanie ma na celu poprawę usług świadczonych przez Powiat Płoński w obszarach dostępności cyfrowej, architektonicznej i komunikacyjno – informacyjnej. W związku z przyznaniem środków z PFRON w kwocie 100.000,00 zł zrealizowano poniższe działania:
· przystosowanie zamiejscowego Wydziału Komunikacji i Transportu na potrzeby osób z niepełnosprawnością;
· zakup tablic z informacją pisaną i piktograficzną do 3 budynków Starostwa Powiatowego w Płońsku;
· zakup krzesła do transportu os. z niepełnosprawnością oraz osób z trudnościami w przemieszczaniu się w przypadku ewakuacji,
· zakup pętli indukcyjnych – 3 szt.,
· oznakowanie pomieszczeń tabliczkami informacyjnymi z alfabetem Braille’a,
· skorzystanie z usługi doradczej w zakresie dostępności (element obligatoryjny projektu).
Powiat Płoński na realizację zadania wydatkował środki w kwocie 92.657,15 zł



13. Modernizacja oświetlenia w Zespole Szkół nr 1 im. Stanisława Staszica w Płońsku oraz Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w Jońcu”.
Celem zadania jest wymiana istniejących źródeł światła w Zespole Szkół nr 1 w Płońsku i  Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Jońcu, na nowe energooszczędne oprawy oświetleniowe LED, w celu zmniejszenia zużycia energii elektrycznej i mocy opraw z dostosowaniem do normatywnego poziomu natężenia oraz równomierności oświetlenia.
Powiat Płoński pozyskał na ten cel dotację ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie z programu pn.: „Modernizacja oświetlenia oraz wymiana źródeł ciepła” w kwocie 300.000,00 zł na podstawie umowy dotacji Nr 1330/23/OA/D z dnia 02.06.2023 r.
Prace związane z zadaniem realizowane są przez firmę Mad-Tech Sp. z o.o. z siedzibą przy ul. Rembielińskiej 10B, 603-343 Warszawa na podstawie Umowy nr 209/2023 z dnia 28.09.2023 r. Wartość umowy 348.880,00 zł. Realizacja zadania przewidziana jest do końca 2023 roku.

14. Wyposażenie pracowni odnawialnych źródeł energii w Centrum Kształcenia Zawodowego nr 1 w Płońsku
Na realizację zadania złożono wniosek o dofinansowanie do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska w Warszawie w ramach "Programu Regionalnego Wsparcia Edukacji Ekologicznej" – EKOPRACOWNIA, w kwocie 73.776,50. Umowę o dofinansowanie podpisano dnia 27.10.2023 r. 
Projekt obejmuje dostawę i montaż sprzętu dydaktycznego wraz z przeprowadzeniem pierwszego uruchomienia sprzętu oraz testów działania stanowisk mających stanowić wyposażenie pracowni dot. odnawialnych źródeł energii w Centrum Kształcenia Zawodowego nr 1 w Płońsku. Dnia 10.11.2023 r. podpisana została umowa na dostawę ww. sprzętu z firmą PPU MICRO Marek Kowalski z siedzibą przy ul. Lipowej 1, 48-385 Otmuchów. Wartość zadania wynosi 81.893,40 zł

15. Wyposażenie pracowni przyrodniczej w Zespole Szkół nr 2 im. Leona Rutkowskiego w Płońsku
Na realizację zadania złożono wniosek o dofinansowanie do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska w Warszawie w ramach "Programu Regionalnego Wsparcia Edukacji Ekologicznej" – EKOPRACOWNIA, w kwocie 45.013,50. Umowę o dofinansowanie podpisano dnia 27.10.2023 r. 
Projekt obejmuje dostawę wyposażenia meblowego i pomocy naukowych, mających stanowić wyposażenie pracowni przyrodniczej w Zespole Szkół nr 2 im. Leona Rutkowskiego w Płońsku. Dnia 08.11.2023 r. podpisana została umowa na dostawę ww. sprzętu z firmą ENTELO Sp. z o.o. z siedzibą przy ul. Jesiennej 25, 09-520 Łąck. Wartość zadania wynosi 50.015,00 zł

16. Modernizacja węzła cieplnego w budynku I Liceum Ogólnokształcącego w Płońsku
W ramach zadania dokonano wymiany istniejącego węzła na nowy węzeł cieplny dwufunkcyjny (centralne ogrzewanie i ciepła woda użytkowa), który zasilać będzie w ciepło budynek I LO im. Henryka Sienkiewicza w Płońsku przy ul. Płockiej 56.  Umowa na roboty budowlane została podpisana i zrealizowana w 2023 roku. Wartość zadania inwestycyjnego – 153.750,00 zł.

17. Modernizacja kompleksu sportowego „Orlik” przy Zespole Szkół w Raciążu
Przedmiotem inwestycji jest modernizacja istniejącego kompleksu sportowego „Orlik” przy Zespole Szkół w Raciążu. W zakres zadania wchodzić będą prace polegające na modernizacji istniejącego boiska trawiastego, modernizacji istniejącego boiska wielofunkcyjnego, modernizacji istniejącego zaplecza sanitarno-szatniowego oraz montaż lamp hybrydowych. Powiat Płoński złożył wniosek o dofinansowanie zadania do Ministra Sportu i Turystyki w ramach programu modernizacji kompleksów sportowych „Orlik” 2023. Dofinansowanie zostało przyznane w kwocie 174.512,00 zł. Całkowita wartość zadania 349.024,66 zł. Powiat Płoński oczekuje na podpisanie umowy o dofinansowanie zadania. Środki przyznano na 2024 r.

18. Budowa nowego boiska wielofunkcyjnego wraz z zadaszeniem o stałej konstrukcji przy Zespole Szkół w Czerwińsku nad Wisłą
Przedmiotem inwestycji jest budowa nowego boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkół w Czerwińsku nad Wisłą wraz z zadaszeniem o konstrukcji stałej. Zakres robót budowlanych objętych przedmiotowym zadaniem obejmował będzie ponadto roboty ziemne (usunięcie kolizji i budowa niezbędnych przyłączy), roboty fundamentowe i związane z wznoszeniem ścian, budowę zaplecza sanitarno-szatniowego, prace instalacyjne oraz dostawę strzelnicy laserowej i wyposażenia niezbędnego do funkcjonowania obiektu.
W dniu 23 czerwca 2023 r. podpisana została umowa z Ministerstwem Sportu i Turystyki o dofinansowaniu z budżetu państwa zadania związanego z budową obiektu sportowego w ramach programu Olimpia – Program Budowy przyszkolnych Hal Sportowych na 100 lecie pierwszych występów reprezentacji polski na igrzyskach olimpijskich. Wartość przyznanego dofinansowania wynosi 1.775.000,00 zł, kwota w całości przeznaczona do wypłacenia w roku 2024. Wartość całkowita zadania zgodnie ze złożonym wnioskiem wynosi 4.077.423,33 zł.
Zakres działań przewidzianych do wykonania w roku 2023 obejmuje opracowanie dokumentacji budowlanej, uzyskanie pozwolenia na budowę oraz wszczęcie postepowania przetargowego na roboty budowlane.
Dokumentacja projektowa opracowana została na podstawie umowy nr 98/2023 z dnia 13.04.2023 r. przez firmę Jacek Borek – JB PROJEKT z siedzibą w miejscowości Śródborze 1, 06-452 Ościsłowo. Wartość umowy 50.000,00 zł. 

19. Poprawa efektywności energetycznej w Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Płońsku poprzez montaż instalacji fotowoltaicznej
W 2023 roku Powiat Płoński pozyskał środki w wysokości 74.250,00 zł na realizację zadania w ramach programu: „Zakup i montaż instalacji fotowoltaicznych dla Komend Powiatowych i Miejskich Państwowej Straży Pożarnej”, na podstawie umowy dotacji Nr 3304/23/OA/D zawartej z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.
Planowana do realizacji inwestycja polegać będzie na rozbudowie istniejącej instalacji fotowoltaicznej w Komendzie Powiatowej Straży Pożarnej w Płońsku o dodatkowe 29,7 kW mocy paneli fotowoltaicznych. Realizacja zakresu rzeczowego zadania należy do KP PSP w Płońsku.

20. EKOlogiczny piknik rodzinny! – działania z zakresu edukacji ekologicznej dla mieszkańców Powiatu Płońskiego
W 2023 roku Powiat Płoński zrealizował działanie pn. EKOlogiczny piknik rodzinny! – działania z zakresu edukacji ekologicznej dla mieszkańców Powiatu Płońskiego na które pozyskał dofinansowanie ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie. W ramach projektu na terenie Zespołu Szkół nr 1 im. Stanisława Staszica zorganizowany został piknik ekologiczny podczas którego realizowane były gry, konkursy, warsztaty, stoiska tematyczne, przedstawienie, poczęstunek. Wszystkie działania miały charakter ekologiczny. Całkowita wartość zadania to 29.835,59 zł finansowana ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie. 

21. Kobieta zdrowa – kobieta szczęśliwa
[bookmark: _Hlk150430711]W 2023 roku Powiat Płoński zrealizował działanie pn. „Kobieta zdrowa – kobieta szczęśliwa” w ramach Samorządowego Instrumentu Wsparcia Zdrowia Kobiety „Mazowsze dla zdrowia kobiety 2023”. W ramach projektu realizowano działania związane z ochroną zdrowia oraz dotyczące profilaktyki chorób, które występują częściej u kobiet, a także działania z zakresu promocji zdrowia i edukacji zdrowotnej dostosowanej do potrzeb kobiet w różnym wieku. Pomoc finansowa w kwocie: 83.290,00 zł. Całkowita wartość zadania: 92.714,99 zł.

22. [bookmark: _Hlk150430722]Kobieto! – Twoje zdrowie w Twoich rękach
W 2023 roku Powiat Płoński zrealizował działanie pn. „Kobieto! – Twoje zdrowie w Twoich rękach” w ramach Samorządowego Instrumentu Wsparcia Zdrowia Kobiety „Mazowsze dla zdrowia kobiety 2023”. W ramach projektu realizowano działania związane z ochroną zdrowia oraz dotyczące profilaktyki chorób, które występują częściej u kobiet, a także działania z zakresu promocji zdrowia i edukacji zdrowotnej dostosowanej do potrzeb kobiet w różnym wieku. Pomoc finansowa w kwocie: 79.830,00 zł. Całkowita wartość zadania: 88.814,99 zł.

23. Projekt pn. „#Slava Ukraini - działania na rzecz integracji społecznej cudzoziemców legalnie przebywających w powiecie płońskim”
Projekt realizowany jest ze środków rezerwy Funduszu Pracy na realizację projektu wybranego w konkursie ofert pn. ”Razem Możemy Więcej – Pierwsza Edycja Programu Aktywizacyjnego dla Cudzoziemców na lata 2022-2023” ogłoszonego w ramach Resortowego Programu Aktywizacyjnego dla Cudzoziemców”.
Pod koniec sierpnia 2022 r. podpisana została umowa z Ministerstwem Rodziny i polityki Społecznej w ramach ww. projektu na łączną kwotę 1.097.000,00 zł. W 2022 roku zrealizowano działania opiewające na kwotę: 329.019,51 zł. 
W 2023 r. projekt jest kontynuowany i realizowane są m.in. działania:
· 3 Centra Informacji i Wsparcia Uchodźców, a w nich:
· Porady prawne dla obywateli Ukrainy, 
· Usługa psychoterapeuty, 
· Usługa asystentów międzykulturowych, 
· usługa tłumacza. 
· Kursy języka polskiego w 5 szkołach powiatowych (Płońsk, Raciąż, Czerwińsk nad Wisłą), 
· Wsparcie rzeczowe uchodźców w punkcie, 
· Zapewnienie pomocy psychologicznej i psychoterapeutycznej,
· Warsztaty i zajęcia
· Wyjazdy integracyjne
· Wydarzenia kulturalno – społeczne.
Głównym celem projektu jest integracja obywateli Polski oraz uciekinierów wojennych z Ukrainy. Odbiorcami działań zawartych w projekcie są Polacy i Ukraińcy, zadania te mają sprzyjać aklimatyzacji i zniwelowaniu barier kulturowych. 
W 2023 r. na działania w ramach projektu przewidziano kwotę 765.350,00 zł. Termin realizacji: do 31.12.2023 r. 

24. Doposażenie Szpitala w Płońsku w sprzęt medyczny
W 2023 r. Powiat Płoński otrzymał dofinansowanie w kwocie 6,2 mn zł w ramach Rządowego Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych – edycja ósma na realizację zadania pn. „Doposażenie Szpitala w Płońsku w sprzęt medyczny”. W ramach niniejszej inwestycji planuje się zakup sprzętu i wyposażenia do Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku. Całkowita wartość zadania wynosi: 7.294.117,65 zł

25. Modernizacja infrastruktury drogowej na terenie powiatu płońskiego
W 2023 r. Powiat Płoński otrzymał środki w kwocie 8.550.000,00 zł w ramach Rządowego Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych – edycja ósma na realizację zadania pn. „Modernizacja infrastruktury drogowej na terenie powiatu płońskiego”. W ramach niniejszej inwestycji planuje się działania w zakresie poprawy infrastruktury drogowej na terenie powiatu płońskiego. Inwestycją objęte będzie 13 odcinków dróg powiatowych o długości ok. 8,8 km oraz 1 rondo. Drogi te położone są na obszarach 8 gmin: Baboszewo, Sochocin, Nowe Miasto, Załuski, Naruszewo, Joniec, Raciąż oraz Miasto Raciąż. Całkowita wartość zadania wynosi: 9 mln zł



26. Poprawa spójności komunikacyjnej 3 odcinków dróg powiatowych
[bookmark: _Hlk150429291]W 2023 r. Powiat Płoński otrzymał środki w kwocie 5.782.000,00 zł w ramach Rządowego Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych – edycja szósta PGR na realizację zadania pn. „Poprawa spójności komunikacyjnej 3 odcinków dróg powiatowych”. Niniejsza inwestycja obejmuje działania w zakresie poprawy infrastruktury drogowej na terenie powiatu płońskiego. Inwestycją objęte będą 3 odcinki dróg powiatowych o długości ok. 6,7 km położonych na obszarach gmin: Załuski, Naruszewo oraz Baboszewo. Całkowita wartość zadania wynosi: 5,9 mln zł

27. [bookmark: _Hlk150429423]Rewitalizacja Kościoła pw Michała Archanioła wraz z klasztorem Karmelitów w Płońsku
W 2023 r. Powiat Płoński otrzymał środki w kwocie 3,5 mln  zł w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków – edycja pierwsza, które przekaże w formie dotacji podmiotowi na realizację ww. zadania. Inwestycja obejmować będzie niezbędne prace restauratorsko- konserwatorskie. Całkowita wartość zadania wynosi: 3.572.000,00 zł

28. Rewitalizacja budynku klasztoru w zespole kościelno - klasztornym w Czerwińsku nad Wisłą
W 2023 r. Powiat Płoński otrzymał środki w kwocie 500 tys.  zł w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków – edycja druga, które przekaże w formie dotacji podmiotowi na realizację ww. zadania. Inwestycja obejmować będzie niezbędne prace restauratorsko- konserwatorskie. Całkowita wartość zadania wynosi: 510.204,10 zł

29. Mazowiecki program przygotowania szkół, nauczycieli i uczniów do nauczania zdalnego
Powiat Płoński po raz trzeci został partnerem w „Mazowieckim programie przygotowania szkół, nauczycieli i uczniów do nauczania zdalnego” w 2023 r. W ramach niniejszego programu do Liceum Ogólnokształcące im. mjra Henryka Dobrzańskiego „Hubala” w Raciążu w Zespole Szkół w Raciążu dostarczony zostanie sprzęt komputerowy i multimedialny oraz pomoce dydaktyczne i oprogramowanie edukacyjne przez Samorząd Województwa Mazowieckiego.



30. Likwidacja barier architektonicznych i informacyjno – komunikacyjnych w ramach programu „Dostępna Przestrzeń Publiczna”
W 2023 roku pozyskał dofinansowanie w kwocie 25.840,00 zł na realizację działania Likwidacja barier architektonicznych i informacyjno – komunikacyjnych w ramach programu „Dostępna Przestrzeń Publiczna”. Całkowita wartość zadania: 32.300,00 zł
W ramach projektu planuje się: 
· wykonanie, dostawa i montaż lady recepcyjnej dostosowanej do obsługi osób poruszających się na wózku inwalidzkim w budynku Starostwa Powiatowego w Płońsku; 
· zakup metkownicy brajlowskiej; 
· dostosowanie strony internetowej do wymogów Ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami.

Inwestycje zaplanowane do realizacji na 2024 rok
1. Zagospodarowanie terenów wokół Zespołu Szkół nr 1 w Płońsku i Centrum Kształcenia Zawodowego Nr 1 w Płońsku
W 2024 roku planowane jest wszczęcie postepowania przetargowego na roboty budowlane na podstawie opracowanej w 2023 roku dokumentacji. Ponadto wydatkowane będą środki na nadzór inwestorski.

2. Budowa nowego boiska wielofunkcyjnego wraz z zadaszeniem o stałej konstrukcji przy Zespole Szkół w Czerwińsku nad Wisłą
W 2024 roku planowane jest podpisanie umowy na roboty budowlane polegające na budowie nowego boiska wielofunkcyjnego wraz z zadaszeniem o stałej konstrukcji przy Zespole Szkół w Czerwińsku nad Wisłą. Do obowiązków wykonawcy należeć będzie wykonanie wszystkich robót budowlanych wraz z uzyskaniem pozwolenia na użytkowanie i dopełnieniem wszelkich czynności formalnych niezbędnych do jego uzyskania.
Ponadto w roku 2024 będą wydatkowane środki na nadzór inwestorski oraz dostawę strzelnicy laserowej.

3. Remont Hali Sportowej przy Zespole Szkół w Raciążu.
W 2024 roku planowane jest wszczęcie postepowania przetargowego na roboty budowlane. Ponadto wydatkowane zostaną środki na nadzór inwestorski.
4. Budowa lekkoatletycznego kompleksu sportowego przy Zespole Szkół nr 1 w Płońsku
Celem zadania jest budowa kompleksu sportowego na terenie Zespołu Szkół nr 1 w Płońsku. W 2024 roku zakończone zostaną aktualnie trwające roboty budowlane, w tym dokonana zostanie dostawa i montaż kontenera szatniowego oraz wyposażenia. W 2024 roku pozostało do wypłacenia 1 234 500,00 zł środków przyznanych w ramach dofinansowania.

5. Modernizacja kompleksu sportowego „Orlik” przy Zespole Szkół w Raciążu
W 2024 roku planowane jest wszczęcie postepowania przetargowego na roboty budowlane. Ponadto wydatkowane zostaną środki na nadzór inwestorski.

6. [bookmark: _Hlk150420690]Powiat Płoński dla młodzieży! – wzmacnianie działalności Młodzieżowej Rady Powiatu
W 2024 roku planowane jest kontynuowanie działań objętych zadaniem pn. „Powiat Płoński dla młodzieży! – wzmacnianie działalności Młodzieżowej Rady Powiatu”. Planuje się zorganizowanie I Powiatowego Forum Młodzieży, w ramach którego przeprowadzone zostaną panele dyskusyjne, obejmujące tematy interesujące młodzież. w ramach działania zorganizowane zostanie spotkanie robocze przedstawicieli Młodzieżowej Rady Powiatu Płońskiego w terenie połączone ze spływem kajakowym radnych. Dodatkowo planuje się działania informacyjno-promocyjnych dotyczące działalności i funkcjonowania Młodzieżowej Rady. Wydatki planowane na 2024 r. to 15,5 tys. zł.

7. [bookmark: _Hlk150426651][bookmark: _Hlk150426975]Likwidacja barier architektonicznych i informacyjno – komunikacyjnych w ramach programu „Dostępna Przestrzeń Publiczna”
W 2024 roku realizowane będzie działanie Likwidacja barier architektonicznych i informacyjno – komunikacyjnych w ramach programu „Dostępna Przestrzeń Publiczna”. 
W ramach projektu planuje się: 
· wykonanie, dostawa i montaż lady recepcyjnej dostosowanej do obsługi osób poruszających się na wózku inwalidzkim w budynku Starostwa Powiatowego 
w Płońsku; 
· zakup metkownicy brajlowskiej; 
· dostosowanie strony internetowej do wymogów Ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami.

8. Doposażenie Szpitala w Płońsku w sprzęt medyczny
W 2024 roku w ramach niniejszej inwestycji planuje się zakup sprzętu i wyposażenia do Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku. W ramach inwestycji planuje się zakup m.in. aparatów USG, bieżni treningowej, kolumn do ćwiczeń oporowych, lamp: bakteriobójczych, terapeutycznych i bezcieniowych, aparaty do laseroterapii, myjnie- dezynfekator,platformę balansową z oprogramowaniem, stoły rehabilitacyjne, wagi lekarskie, wanny, stoliki, wózki: jezdne, zabiegowe, higieniczne, aparaty: do terapii ultradźwiękowej, do laseroterapii, do masażu wibracyjnego, do masażu sekwencyjnego, do treningu kończyn, zestaw do terapii neurologicznej, urządzenia do ćwiczeń biernych stawów kończyn dolnych, piły oscylacyjne, nożyce, nożyczki, kleszcze i rozchylacz do gipsu, pistolety biopsyjne, wózek do mobilizacji i transportu pacjenta, stanowisko wczesnej mobilizacji, pionizator, lustra korekcyjne, ciśnieniomierze, dyski korekcyjne, piłki, wałki i kostki rehabilitacyjne, deski równoważne, parawany, poręcze, schodki dwustopniowe, taborety, lodówka wraz z termicznymi okładami z gliny, pistolet biopsyjny, tablica do ćwiczeń manualnych, aparat do głebokiej stymulacji elektromagnetycznej, urządzenia do krioterapii, rowery pionowe, materace, sprzęt do diametrii krótkofalowej, aparaty do elektro- i alseroterapii, stoły rehabilitacyjne, aparat densytometryczny, monitory funkcji życiowych wraz z wyposażeniem, urządzenie do krioterapii zasilane ciekłym azotem, rotor do ćwiczeń kończyn dolnych, przyłóżkowe urządzenia rehabilitacyjne, stoły rehabilitacyjne, zbiorniki na azot, stanowisko do pobierania krwi, tor do nauki chodzenia, step, drabinki gimnastyczne, meble i urządzenia biurowe.
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