Protokół Nr LXXII/2023 z LXXII sesji Rady Powiatu Płońskiego


Protokół nr LXXII/2023

z LXXII nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu Płońskiego odbytej w dniu  7 sierpnia 2023 roku, w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Płońsku przy ul. Płockiej 39 (II piętro pok. Nr 325).
Ad.  1.

Wiceprzewodnicząca Rady – Elżbieta Kuźniewska o godz. 13:15 otworzyła sesję. Poinformowała, że sesja została zwołana na podstawie art. 15 ust. 1 i 7  ustawy z dnia 5 czerwca 1998r. o samorządzie powiatowym. Przypomniała, że zgodnie z obowiązującymi przepisami sesja Rady Powiatu jest nagrywana i transmitowana w sieci internetowej.

Wiceprzewodnicząca oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 16 radnych (nieobecni Radni: Chybała Marianna, Kruszewski Krzysztof, Różycki Andrzej, Wrzesiński Krzysztof, Żelasko Dariusz), co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 21 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji (lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu).

Wiceprzewodnicząca poinformowała, że sesja nadzwyczajna została zwołana na wniosek Zarządu Powiatu Płońskiego, a  następnie przedstawiła  jej porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.

2. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Statutu „Płońskiego Związku Powiatowo – Gminnego”.

3. Zamknięcie sesji.    

Ad. 2.

Wiceprzewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały w sprawie przyjęcia Statutu „Płońskiego Związku Powiatowo – Gminnego” został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie stałe Komisje Rady, po czym otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Udział w dyskusji wzięli:

· Radny – Ryziński Jacek,

· Członek Zarządu – Adamski Artur,

· Radny – Stolpa Andrzej,

· Starosta – Wiśniewska Elżbieta,

· Radny – Opolski Mirosław,

· Radny – Koperski Paweł,

· Radny – Bluszcz Józef,

· Radna – Grodkiewicz Elżbieta.

Dalszych głosów w dyskusji nie było. Wiceprzewodnicząca zarządziła głosowanie nad projektem uchwały.

Rada, w obecności 16 radnych: 12 głosami „za”, przy 4 głosach „wstrzymujących się”, głosów „przeciw” nie było bezwzględną większością głosów podjęła Uchwałę Nr LXXII/411/2023 w sprawie przyjęcia Statutu „Płońskiego Związku Powiatowo – Gminnego”, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Imienny wykaz głosowania radnych ww. uchwały stanowi załącznik nr 3.     

Przewodnicząca zamknęła ten punkt  porządku obrad i przeszła do realizacji punktu 3.

Ad. 3

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Wiceprzewodnicząca Rady Elżbieta Kuźniewska o godz. 15.45  zamknęła obrady LXXII sesji Rady Powiatu Płońskiego.

Protokółowała                                                                             Wiceprzewodniczący
Agata Kaczyńska
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