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z I sesji Rady Powiatu Płońskiego odbytej 6 maja 2024 roku w sali konferencyjnej Starostwa Powiatu przy ul. Płockiej 39 ( II piętro pok. 325 )  w Płońsku.

Ad. pkt. 1 

Marianna Chybała – Radna Senior o godz. 1000 otworzyła I sesję. Następnie powitała radnych, przybyłych gości, zgromadzoną publiczność i przedstawicieli prasy lokalnej. Radna Senior poinformowała, że zgodnie z obowiązującymi przepisami sesja Rady Powiatu jest nagrywana i transmitowana w sieci internetowej.
Radna Senior stwierdziła prawomocność obrad - poinformowała, że zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczy 20 radnych (nieobecny Andrzej Sokólski), co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 21 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji (lista obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią odpowiednio załączniki nr 1 i 2 do tego protokołu). 
M. Chybała przedstawiła porządek obrad ustalony przez Komisarza Wyborczego:
1. Otwarcie sesji.
2. Wręczenie nowo wybranym radnym zaświadczeń o wyborze.
3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych.
4. Wybór Przewodniczącego Rady.
5. Ewentualne rozszerzenie porządku obrad (zgodnie z artykułem 15 ustęp 2 ustawy o samorządzie powiatowym).
6. Zakończenie obrad.
Postanowienie Komisarza Wyborczego w Ciechanowie stanowi załącznik nr 3 do tego protokołu.

Ad. pkt. 2 

 Radna senior poprosiła Szymona Dudka – Przewodniczącego Powiatowej Komisji Wyborczej w Płońsku o wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze na Radnego Rady Powiatu Płońskiego. 
Przewodniczący Powiatowej Komisji Wyborczej w Płońsku Sz. Dudek dokonał wręczenia zaświadczeń o wyborze do Rady Powiatu Płońskiego. 
	M. Chybała zamknęła ten punkt porządku obrad i przeszła do realizacji punktu 3. 

Ad. pkt. 3

M. Chybała zapoznała radnych z zasadami składania ślubowania. Następnie kolejno – zgodnie z listą obecności – wywołała radnych, którzy stojąc złożyli ślubowanie poprzez wypowiedzenie pełnej roty ślubowania. 
	M. Chybała zamknęła punkt 3 porządku obrad i przeszła do realizacji punktu 4. 


Ad. pkt. 4

Radna Senior poinformowała, że wybór Przewodniczącego Rady następuje                            w głosowaniu tajnym, bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady. Do przeprowadzenia głosowania tajnego niezbędne jest powołanie spośród radnych Komisji Skrutacyjnej, w głosowaniu jawnym, zwykłą większością głosów. W związku z powyższym Radna Senior poprosiła  o zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej. Poinformowała, że kandydat do Komisji Skrutacyjnej musi wyrazić zgodę na kandydowanie.  
Radny Paweł Koperski zgłosił radnego Andrzeja Różyckiego (radny A. Różycki wyraził zgodę na kandydowanie).
Radny Paweł Koperski zgłosił radnego Pawła Krokwę (radny P. Krokwa wyraził zgodę na kandydowania).
Radny Krzysztof Wrzesiński zgłosił radnego Patryka Sokołowskiego (radny                P. Sokołowski wyraził zgodę na kandydowanie).
Radny Krzysztof Wrzesiński zgłosił radną Patrycję Karwowską (radna P. Karwowska wyraziła zgodę na kandydowanie).
Dalszych zgłoszeń nie było. Radna Senior poddała pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów do Komisji Skrutacyjnej – odczytała z listy obecności kolejno radnych, którzy oddali głos „za”, „przeciw” bądź „wstrzymujący się” – wykaz z głosowania imiennego w sprawie zamknięcia listy kandydatów do Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Rada, w obecności 20 radnych, jednogłośnie zamknęła listę kandydatów do Komisji Skrutacyjnej.
Radna M. Chybała ogłosiła 5 minut przerwy.
Po przerwie Radna Senior poddała pod głosowanie skład Komisji Skrutacyjnej – odczytała z listy obecności kolejno radnych, którzy oddali głos „za”, „przeciw” bądź „wstrzymujący się” – wykaz z głosowania imiennego listy w sprawie Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Rada, w obecności 20 radnych, jednogłośnie wybrała skład Komisji Skrutacyjnej:
1. Andrzej Różycki,
2. Paweł Krokwa,
3. Patryk Sokołowski,
4. Patrycja Karwowska.
Radna Senior powiedziała, że członkowie Komisji Skrutacyjnej wybiorą Przewodniczącego z własnego grona. 
Komisja Skrutacyjna dokonała wyboru Przewodniczącego wskazując radnego A. Różyckiego na Przewodniczącego. 
Następnie M. Chybała poprosiła o zgłaszanie kandydatur na stanowisko Przewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego. 
Radny P. Koperski zgłosił i zarekomendował kandydaturę radnego Andrzeja Stolpy. Radny. A. Stopla wyraził zgodę na kandydowanie.
Radny K. Wrzesiński zgłosił i zarekomendował kandydaturę radnej Elżbiety Kuźniewskiej.  E. Kuźniewska wyraziła zgodę na kandydowanie.
Innych kandydatur nie było, dlatego Radna Senior poddała pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Powiatu – odczytała z listy obecności kolejno radnych, którzy oddali głos „za”, „przeciw” bądź „wstrzymujący się” – wykaz z głosowania imiennego w sprawie zamknięcia listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Powiatu stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
M. Chybała stwierdziła, że lista kandydatów na Przewodniczącego Rady, w obecności 20 radnych, została zamknięta jednogłośnie.
Radna Senior poprosiła Komisję Skrutacyjną o przygotowanie głosowania tajnego 
w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego. Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przeprowadzenia procedury głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu. 
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej A. Różycki przedstawił procedurę głosowania tajnego  w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu. 
Głos zabrała Radca prawny Pani Małgorzata Regulska – Wilk.
Następnie Komisja Skrutacyjna przeprowadziła procedurę głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu.
Po przeprowadzeniu głosowania tajnego w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół komisji, stanowiący załącznik nr 7 do niniejszego protokołu, z którego wynika, iż w głosowaniu tajnym brało udział 20 radnych. Rada w obecności 20 radnych: 11 głosami „za” większością głosów na Przewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego  wybrała  radnego Andrzeja Stolpę.
Następnie Radna Senior odczytała Uchwałę Nr I/1/2024 Rady Powiatu Płońskiego 
z dnia 6 maja 2024 roku w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu. Pogratulowała wyboru i przekazała dalsze prowadzenie obrad Przewodniczącemu Rady.
Przewodniczący Rady A. Stolpa podziękował za wybór. Zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do realizacji punktu 5. 

Ad. pkt. 5

Przewodniczący Rady A. Stolpa zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad sesji o punkty:
· Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Starosty Płońskiego – jak pkt 6
· Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty Płońskiego – jako pkt 7
· Podjęcie uchwały w sprawie wyboru pozostałych członków Zarządu Powiatu Płońskiego – jako pkt 8
· Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego – jako pkt 9 
· Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego – jako pkt 10

Przewodniczący Rady Powiatu A. Stolpa poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o pkt: Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Starosty Płońskiego – jako pkt 6.
Rada w obecności 20 radnych: 20 głosami „za”, głosów  „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było, jednogłośnie przyjęła ww. wniosek – wykaz z głosowania imiennego w sprawie rozszerzenia porządku obrad o pkt 6 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Przewodniczący Rady stwierdził, że wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Przewodniczący Rady A. Stolpa poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt: Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty Płońskiego – jako pkt 7.
Rada w obecności 20 radnych: 20 głosami „za, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było, jednogłośnie przyjęła ww. wniosek – wykaz z głosowania imiennego w sprawie rozszerzenia porządku obrad o pkt 7 stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
Przewodniczący Rady stwierdził, że wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Przewodniczący Rady A. Stolpa poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt: Podjęcie uchwały w sprawie wyboru pozostałych członków Zarządu Powiatu Płońskiego – jako pkt 8.
Rada w obecności 20 radnych: 20 głosami „za”, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było, jednogłośnie przyjęła ww. wniosek – wykaz z głosowania imiennego w sprawie rozszerzenia porządku obrad o pkt 8 stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
Przewodniczący Rady stwierdził, że wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Przewodniczący Rady A. Stolpa poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt: Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego – jako pkt 9.
Rada w obecności 20 radnych: 20 głosami „za”, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było, jednogłośnie przyjęła ww. wniosek – wykaz z głosowania imiennego w sprawie rozszerzenia porządku obrad o pkt 9 stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.
Przewodniczący Rady stwierdził, że wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Przewodniczący Rady A. Stolpa poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt: Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego – jako pkt 10.
Rada w obecności 20 radnych: 20 głosami „za”, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było, jednogłośnie przyjęła ww. wniosek – wykaz z głosowania imiennego w sprawie rozszerzenia porządku obrad o pkt 10 stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 
Przewodniczący Rady stwierdził, że wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Poinformował również, że dalszy porządek obrad wygląda następująco:
6. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Starosty Płońskiego.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty Płońskiego.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru pozostałych członków Zarządu Powiatu Płońskiego.
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu     Płońskiego.
10.Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego .
11. Zamknięcie sesji.
Przewodniczący Rady Powiatu zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do realizacji punktu 6.
	
Ad. pkt. 6  

W punkcie tym Przewodniczący Rady poinformował, że wybór Starosty następuje w głosowaniu tajnym, bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady. Wskazał, że dalsze głosowanie tajne przeprowadzi wybrana podczas obrad dzisiejszej sesji Komisja Skrutacyjna. Następnie poprosił o zgłaszanie kandydatur na stanowisko Starosty Płońskiego. 
Radny Jacek Ryziński zgłosił i zarekomendował kandydaturę Artura Adamskiego. Radny A. Adamski wyraził zgodę na kandydowanie. 
Radna Elżbieta Wiśniewska zgłosiła i zarekomendowała kandydaturę Krzysztofa Wrzesińskiego. Radny K. Wrzesinski wyraził zgodę na kandydowanie.
Inne kandydatury nie zostały zgłoszone. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów – odczytał z listy obecności kolejno radnych, którzy oddali głos „za”, „przeciw” bądź „wstrzymujący się” – wykaz z głosowania imiennego w sprawie zamknięcia listy kandydatów na Starostę Płońskiego stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 
Przewodniczący Rady stwierdził, że lista kandydatów na Starostę Płońskiego, w obecności 20 radnych, została zamknięta jednogłośnie.
Przewodniczący Rady poprosił Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie wyboru Starosty Płońskiego.
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej zapoznał radych ze sposobem głosowania. Komisja Skrutacyjna przeprowadziła procedurę głosowania w sprawie wyboru Starosty Płońskiego. 
Po przeprowadzeniu głosowania tajnego w sprawie wyboru Starosty Płońskiego Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej A. Różycki odczytał protokół komisji, stanowiący załącznik nr 15 do niniejszego protokołu, z którego wynika, iż w głosowaniu tajnym brało udział 20 radnych: 11 głosami ,,za” na Starostę Płońskiego został wybrany radny Artur Adamski.
Następnie Przewodniczący Rady Powiatu A. Stolpa odczytał Uchwałę Nr I/2/2024 Rady Powiatu Płońskiego z dnia 6 maja 2024 roku w sprawie wyboru Starosty Płońskiego, która stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
Udział w dyskusji wzięli radny K. Wrzesiński i Starosta A. Adamski.
Obrady opuścili radni E. Wiśniewska i  K. Wrzesiński.	
Przewodniczący Rady Powiatu zamknął ten punkt porządku obrad i przystąpił do realizacji pkt 7.

Ad. pkt. 7

Przewodniczący Rady poinformował, że wybór Wicestarosty następuje w głosowaniu tajnym, zwykłą większością głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady. Następnie poprosił Starostę o zgłoszenie kandydata na stanowisko Wicestarosty Płońskiego. 
Artur Adamski – Starosta Płoński zgłosił i zarekomendował kandydaturę Jacka Ryzińskiego. Radny J. Ryziński wyraził zgodę na kandydowanie.
Przewodniczący Rady poprosił Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie wyboru Wicestarosty Płońskiego. Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej zapoznał radnych ze sposobem głosowania.  Komisja Skrutacyjna przeprowadziła procedurę głosowania w sprawie wyboru Wicestarosty Płońskiego. 
Przewodniczący Rady ogłosił 10 minut przerwy. 
Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej A. Rózycki odczytał protokół komisji, stanowiący załącznik nr 17 do niniejszego protokołu, z którego wynika, iż w głosowaniu tajnym brało udział 18 radnych: 16 głosami ,,za” na Wicestarostę Płońskiego  został wybrany radny Jacek Ryziński (2 radnych nie brało udziału w głosowaniu).
Następnie Przewodniczący Rady odczytał Uchwałę Nr I/3/2024 Rady Powiatu Płońskiego z dnia 6 maja 2024 roku sprawie wyboru Wicestarosty Płońskiego, która stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
Głos w dyskusji zabrał Wicestarosta Jacek Ryziński.
Przewodniczący Rady A. Stolpa zamknął punkt 7 porządku obrad i przeszedł do realizacji pkt. 8. 

Ad pkt. 8

Przewodniczący Rady A. Stolpa poinformował, iż wybór pozostałych członków Zarządu w liczbie trzech następuje na wniosek Starosty, w głosowaniu tajnym, zwykłą większością głosów w obecności, co najmniej połowy ustawowego składu rady. Następnie poprosił Starostę o zgłoszenie kandydatów.
Starosta A. Adamski zgłosił i zarekomendował na stanowiska pozostałych członków Zarządu Powiatu Płońskiego następujących kandydatów: 
1. Jarosława Chylińskiego,
1. Pawła Koperskiego,
1. Krzysztofa Kruszewskiego.
Ww. kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie.
Przewodniczący Rady A. Stolpa ogłosił 5 minut przerwy.
Przewodniczący Rady poprosił Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie wyboru pozostałych członków Zarządu Powiatu Płońskiego.
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej zapoznał radnych ze sposobem głosowania.
Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przeprowadzenia procedury głosowania w sprawie wyboru pozostałych członków Zarządu Powiatu Płońskiego.  
Po przeprowadzeniu głosowania tajnego w sprawie wyboru pozostałych członków Zarządu Powiatu Płońskiego Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej A. Różycki odczytał protokół komisji, stanowiący załącznik nr 19 do niniejszego protokołu, z którego wynika, iż na członków Zarządu Powiatu Płońskiego, w obecności 18 radnych, zostali wybrani:
1. Jarosław Chyliński – 18 głosami „za”;
2. Paweł Koperski – 18 głosami „za”;
3. Krzysztof Kruszewski – 18 głosami „za” (2 radnych nie brało udziału w głosowaniu).
Przewodniczący A. Stolpa odczytał Uchwałę Nr I/4/2024 Rady Powiatu Płońskiego 
z dnia 6 maja 20204 roku w sprawie wyboru pozostałych członków Zarządu Powiatu Płońskiego, która stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
Przewodniczący Rady zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do realizacji pkt. 9. 

Ad pkt. 9

Przewodniczący Rady A. Stolpa poinformował, że wybór Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu następuje w głosowaniu tajnym, bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady. Następnie poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu. Dodał, że kandydaci muszą wyrazić zgodę na kandydowanie.
Radny Jarosław Chyliński zgłosił i zarekomendował kandydaturę radnej Marioli Bugalskiej. Radna M. Bugalska wyraziła zgodę na kandydowanie. 
Inne kandydatury nie zostały zgłoszone. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów – odczytał z listy obecności kolejno radnych, którzy oddali głos „za”, „przeciw”, bądź „wstrzymujący się” – wykaz z głosowania imiennego w sprawie zamknięcia listy kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 
Lista kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady, w obecności 18 radnych, została zamknięta jednogłośnie (2 radnych nie brało udziału w głosowaniu).
Przewodniczący Rady poprosił Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego i zapoznanie radnych ze sposobem głosowania. Komisja Skrutacyjna przeprowadziła procedurę głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu. 
Po przeprowadzeniu głosowania tajnego w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej A. Różycki odczytał protokół komisji, stanowiący załącznik nr 22 do niniejszego protokołu, z którego wynika, iż w głosowaniu tajnym brało udział 18 radnych: 18 głosami ,,za” na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego została wybrana radna Mariola Bugalska  (2 radnych nie brało udziału                    w głosowaniu).
Następnie Przewodniczący Rady odczytał Uchwałę Nr I/5/2024 Rady Powiatu Płońskiego z dnia 6 maja 2024 roku sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego, która stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 
Przewodniczący Rady zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do pkt 10.

Ad. pkt 10

Przewodniczący Rady A. Stolpa poinformował, że wybór Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu następuje w głosowaniu tajnym, bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady. Następnie poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu. Dodał, że kandydaci muszą wyrazić zgodę na kandydowanie.
Radny Krzysztof Kruszewski zgłosił i zarekomendował kandydaturę radnego Dariusza Umięckiego. Radny D. Umięcki wyraził zgodę na kandydowanie. 
Inne kandydatury nie zostały zgłoszone. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów – odczytał z listy obecności kolejno radnych, którzy oddali głos „za”, „przeciw”, bądź „wstrzymujący się” – wykaz z głosowania imiennego w sprawie zamknięcia listy kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu. Lista kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady, w obecności 18 radnych, została zamknięta jednogłośnie (2 radnych nie brało udziału w głosowaniu).
Przewodniczący Rady poprosił Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego i zapoznanie radnych ze sposobem głosowania.
Komisja Skrutacyjna przeprowadziła procedurę głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu. 
Po przeprowadzeniu głosowania tajnego w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej A. Różycki odczytał protokół komisji, stanowiący załącznik nr 25 do niniejszego protokołu, z którego wynika, iż w głosowaniu tajnym brało udział 18 radnych: 18 głosami ,,za” na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego został wybrany radny Dariusz Umięcki (2 radnych nie brało udziału w głosowaniu).
Następnie Przewodniczący Rady odczytał Uchwałę Nr I/6/2024 Rady Powiatu Płońskiego z dnia 6 maja 2024 roku sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Płońskiego, która stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 
A. Stolpa przedstawił informacje radnym – zgodnie z załącznikiem nr 27 do protokołu.
Przewodniczący Rady zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do pkt 11.

Ad. pkt. 11

      	W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady – Andrzej Stopla o godz. 1400 zamknął obrady I sesji Rady Powiatu Płońskiego.


Protokółowały:                                                                                       Przewodniczący
Monika  Szymczak                                                                         Rady Powiatu Płońskiego
Katarzyna Borkowska
                                                                                                               Andrzej Stolpa
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