Protokół Nr VI/2024 z VI sesji Rady Powiatu Płońskiego

Protokół nr VI/2024
z VI sesji Rady Powiatu Płońskiego odbytej w dniu  30 sierpnia 2024 roku, w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Płońsku przy ul. Płockiej 39 (II piętro pok. nr 325).

Ad.  1.

Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa o godz. 1200 otworzył sesję. Poinformował, że sesja została zwołana na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r. o samorządzie powiatowym. 
Przypomniał, że zgodnie z obowiązującymi przepisami sesja Rady Powiatu jest nagrywana i transmitowana w sieci internetowej. 
Przewodniczący poprosił Radnych o potwierdzenie obecności na sesji, po czym oświadczył, iż aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 19 radnych (nieobecni Radni: Patrycja Karwowska, Andrzej Sokólski), co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 21 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji (lista obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią odpowiednio załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu).
Przewodniczący – Andrzej Stolpa zapytał, czy są uwagi do porządku obrad, który został przesłany?
Starosta – Artur Adamski, zawnioskował o rozszerzenie porządku obrad o punkt:
· Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia  Lokalnego Planu Transportowego Powiatu Płońskiego w perspektywie do 2030 roku, jako pkt 9.
Pozostałe punkty ulegną przesunięciu.
Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt:
· Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia  Lokalnego Planu Transportowego Powiatu Płońskiego w perspektywie do 2030 roku, jako pkt 9.
Rada, w obecności 19 Radnych, jednogłośnie przyjęła powyższy wniosek. Imienny wykaz głosowania radnych ww. wniosku stanowi załącznik nr 3.
Przewodniczący zapytał, czy są inne wnioski do porządku obrad?
Innych propozycji nie było. 
Następnie Przewodniczący poinformował, że porządek obrad przedstawia się następująco: 
1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie protokołów z III, IV i V sesji Rady Powiatu Płońskiego.
3. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu z działalności Zarządu w okresie między sesjami Rady Powiatu.
4. Wystąpienia zaproszonych gości.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Płońskiego.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2024 rok.
7. Podjęcie uchwały zmieniającej tytuł i treść Uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Płońskiego do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania – Przyjazne Mazowsze, wdrażającego Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013 w ramach osi LEADER.
8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do Związku Powiatów Polskich.
9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia  Lokalnego Planu Transportowego Powiatu Płońskiego w perspektywie do 2030 roku.
10. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komendy Powiatowej Policji w Płońsku wraz z informacją o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego za I półrocze 2024 r. 
11. Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy w Płońsku za rok 2023.
12. Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy „Dobry Dom” w Płońsku za rok 2023.
13. Przyjęcie informacji na temat: „Osiągnięcia uczniów szkół prowadzonych przez Powiat Płoński w olimpiadach i konkursach przedmiotowych w roku szkolnym 2023/2024”. 
14. Oświadczenia radnych.  
15. Zamknięcie sesji.      

Ad. 2.

Przewodniczący Rady poinformował, iż zapoznał się z protokołami z III, IV i V sesji Rady Powiatu i oznajmił, że odzwierciedlają one ich przebieg. Poinformował, że Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołami, gdyż zostały przesłane wraz z materiałami na sesję. Do rozpoczęcia sesji nikt z Radnych nie zgłosił wniosku o poprawę bądź uzupełnienie protokołu. W związku z powyższym Przewodniczący wniósł o przyjęcie protokołów z  III, IV i V sesji Rady Powiatu.
W dyskusji udział wzięli: Radna Elżbieta Kuźniewska i Przewodniczący Rady Andrzej Stolpa.   
Rada, w obecności 19 radnych: 18 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, głosów „przeciw” nie było, większością głosów przyjęła protokoły z III,  IV i V sesji Rady Powiatu Płońskiego. Wykaz z głosowania imiennego stanowi załącznik nr 4.     
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 3.

Ad. 3.

Przewodniczący poinformował, że Sprawozdanie z działalności Zarządu w okresie między sesjami Rady Powiatu oraz uzupełnienie Sprawozdania zostało rozesłane. Poprosił Radnych o zadawanie pytań, bądź zgłaszanie uwag, a Pana Starostę o ewentualne uzupełnienie Sprawozdania (Sprawozdanie z działalności Zarządu oraz uzupełnienie do niego stanowią odpowiednio załączniki nr 5 i 6).     
W punkcie tym głos zabrali: 
· Radna – Elżbieta Wiśniewska,
· Radna – Elżbieta Kuźniewska,
· Radny – Krzysztof Wrzesiński,
· Starosta – Artur Adamski,
· Sekretarz Powiatu – Anna Czerniawska,
· p.o. Dyrektora SPZZOZ w Płońsku – Robert Makówka,
· Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa,
· Krzysztof Kruszewski – Członek Zarządu,
· Wicestarosta – Jacek Ryziński,
· Radna – Barbara Wdowiak.
Po wyczerpaniu głosów w dyskusji Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 4.	

Ad. 4.
Głos w tym punkcie zabrali:
· Wicestarosta Jacek Ryziński, 
· Przewodniczący Rady Andrzej Stolpa,
· brygadier  Andrzej Głowacki.
Podziękowano brygadierowi Panu Andrzejowi Głowackiemu za wieloletnią służbę w KP PSP w Płońsku.
Innych głosów dyskusji  nie było.
Przewodniczący Rady zamknął pkt. 4 porządku obrad i przeszedł do realizacji punktu  5.

Ad. 5
Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Płońskiego został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.
Głosów w dyskusji nie było.
Rada, w obecności 19 radnych: 16 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”, głosów „przeciw” nie było, większością głosów podjęła Uchwałę Nr VI/34/2024 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Płońskiego, która stanowi załącznik nr 7.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 8.     
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 6.

Ad. 6
Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2024 rok został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.
Głosów w dyskusji nie było.
Rada, w obecności 19 radnych: 18 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”,     głosów „przeciw” nie było, większością głosów podjęła Uchwałę Nr VI/35/2024 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2024 rok, która stanowi załącznik nr 9.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 10.     
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 7.

Ad. 7
Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały zmieniającej tytuł i treść Uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Płońskiego do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania – Przyjazne Mazowsze, wdrażającego Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013 w ramach osi LEADER został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.
Głosów w dyskusji nie było.
Rada w obecności 19 Radnych: 19 głosami „za” , jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr VI/36/2024 zmieniającą tytuł i treść Uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Płońskiego do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania – Przyjazne Mazowsze, wdrażającego Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013 w ramach osi LEADER, która stanowi załącznik nr 11.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 12.    Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 8.

Ad. 8
Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do Związku Powiatów Polskich, został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady.
Głosów w dyskusji nie było.
Rada, w obecności 19 Radnych: 17 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, głosów „przeciw” nie było (jeden radny nie wziął udziału w głosowaniu),  większością głosów podjęła Uchwałę Nr VI/37/2024 zmieniającą uchwałę w sprawie przystąpienia do Związku Powiatów Polskich, która stanowi załącznik nr 13.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 14.   
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 9.

Ad. 9

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały  w sprawie przyjęcia  Lokalnego Planu Transportowego Powiatu Płońskiego w perspektywie do 2030 roku, został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.
Udział w dyskusji wzięli:
· Radna – Elżbieta Wiśniewska, 
· Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa,
· Wicestarosta – Jacek Ryziński.
Dalszych głosów w dyskusji nie było.
Rada, w obecności 19 Radnych: 19 głosami „za” , jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr  VI/38/2024 w sprawie przyjęcia  Lokalnego Planu Transportowego Powiatu Płońskiego w  perspektywie do 2030 roku,  która stanowi załącznik nr 15.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 16.   
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 10.

Ad. 10

Przewodniczący  poinformował, że sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Policji w Płońsku wraz z informacją o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego za I  półrocze 2024 r., zostało pozytywnie zaopiniowane przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie stałe Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie. Ww. sprawozdanie stanowi załącznik nr 17 do tego protokołu.
Głos w dyskusji zabrali:
· Z-ca Komendanta Policji – Adam Maliński,
· Radna  – Elżbieta Kuźniewska,
· Radna  – Elżbieta Wiśniewska,
· Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa,
· Starosta – Artur Adamski. 
Więcej głosów w dyskusji nie było. Przewodniczący stwierdził, że ww. sprawozdanie zostało przyjęte i zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do realizacji punktu 11.

Ad. 11
	
Przewodniczący  poinformował, że sprawozdanie z działalności Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy w Płońsku za rok 2023, zostało pozytywnie zaopiniowane przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie stałe Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie. Ww. sprawozdanie stanowi załącznik nr 18 do tego protokołu.
Głosów w dyskusji nie było. Przewodniczący stwierdził, że ww. sprawozdanie zostało przyjęte, zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do realizacji punktu 12.


Ad. 12	

Przewodniczący  poinformował, że sprawozdanie z działalności Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy „Dobry Dom” w Płońsku za rok 2023, zostało pozytywnie zaopiniowane przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie stałe Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie. Ww. sprawozdanie stanowi załącznik nr 19 do tego protokołu.
Głos zabrał Wicestarosta – Jacek Ryziński.
Dalszych głosów w dyskusji nie było.
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 13.

Ad. 13 
Przewodniczący  powiedział, że  informacja na temat: „Osiągnięcia uczniów szkół prowadzonych przez Powiat Płoński w olimpiadach i konkursach przedmiotowych w roku szkolnym 2023/2024 została przyjęta. Ww. informacja stanowi załącznik nr 20 do tego protokołu.
Głosów w dyskusji nie było.
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 14.

Ad. 14
W punkcie tym głos zabrali:
· Starosta – Artur Adamski,
· [bookmark: _GoBack]Wiceprzewodniczący Rady – Dariusz Umięcki,
· Radny – Krzysztof Wrzesiński,
· Wicestarosta – Jacek Ryziński,
· Radna – Elżbieta Grodkiewicz.
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 15.

Ad. 15
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa o godz. 1500  zamknął obrady VI sesji Rady Powiatu Płońskiego.
Protokółowały:                                                                               
Monika Szymczak
Justyna Dalgiewicz
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