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Zgodnie z realizacją planu pracy Rady Powiatu Płońskiego, Wydział Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Starostwa Powiatowego przedstawia informację o opiece lekarskiej i pielęgniarskiej nad dziećmi i młodzieżą w środowisku nauczania.
W celu określenia realizacji opieki lekarskiej i pielęgniarskiej nad dziećmi i młodzieżą w środowisku nauczania w dniu 23 września 2024 roku wystosowano pisma do dyrektorów szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Płoński z prośbą 
o udzielenie informacji związanych z powyższym tematem. Niniejszą informację opracowano w oparciu o otrzymane odpowiedzi.

Świadczenia z zakresu opieki zdrowotnej w środowisku nauczania i wychowania są częścią podstawowej opieki zdrowotnej.
Organizację opieki zdrowotnej nad uczniami oraz zadania podmiotów sprawujących opiekę i podmiotów działających na rzecz zapewnienia warunków organizacyjnych tej opieki reguluje ustawa z dnia 12 kwietnia 2019 r. o opiece zdrowotnej nad uczniami (Dz. U. 
z 2019 r. poz. 1078).

Opieka zdrowotna nad uczniami jest realizowana w szkole i obejmuje: 
· profilaktyczną opiekę zdrowotną,

· promocję zdrowia,

· opiekę stomatologiczną.

Pielęgniarka środowiska nauczania albo higienistka szkolna sprawują profilaktyczną opiekę zdrowotną nad uczniami w gabinecie profilaktyki zdrowotnej zlokalizowanej 
w szkole, a w przypadku braku gabinetu profilaktyki zdrowotnej w szkole, w miejscu określonym w umowie o udzielenie świadczeń opieki zdrowotnej.

Lekarz dentysta sprawuje opiekę stomatologiczną nad uczniami w miejscu określonym w umowie o udzielenie świadczeń opieki zdrowotnej. Miejscem tym jest: 

· gabinet dentystyczny zlokalizowany w szkole, 

· gabinet dentystyczny poza szkołą albo 

· dentobus, prowadzone przez podmiot wykonujący działalność leczniczą współpracujący ze szkołą.

Podmiotami zapewniającymi warunki organizacyjne opieki zdrowotnej nad uczniami są:
· dyrektor szkoły;

· organ prowadzący szkołę.
Dyrektor szkoły w celu zapewnienia warunków organizacyjnych opieki zdrowotnej nad uczniami współpracuje z:

· podmiotami sprawującymi opiekę zdrowotną nad uczniami;

· rodzicami w przypadku wystąpienia problemów zdrowotnych lub higienicznych, 
w oparciu o procedury organizacyjne postępowania.
Organ prowadzący jest organem zapewniającym warunki organizacyjne tej opieki oraz zapewnia uczniom możliwość korzystania z:

· gabinetu profilaktyki zdrowotnej w szkole, który nieodpłatnie, na podstawie umowy,  udostępnia pielęgniarce środowiska nauczania i wychowania albo higienistce szkolnej;
· gabinetu dentystycznego – w przypadku braku gabinetu dentystycznego w szkole, organ prowadzący zawiera porozumienie z podmiotem wykonującym działalność leczniczą udzielającym świadczeń zdrowotnych z zakresu leczenia stomatologicznego dla dzieci i młodzieży finansowanych ze środków publicznych, w którym określa się sposób organizacji udzielania świadczeń.
Opieka zdrowotna nad uczniami jest finansowana ze środków ujętych w planie finansowym Narodowego Funduszu Zdrowia.
Zasady, sposób i warunki finansowania świadczeń opieki zdrowotnej nad uczniami określają przepisy o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych.
Realizacja opieki lekarskiej i pielęgniarskiej nad dziećmi i młodzieżą w szkołach                   i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Płoński przedstawia się następująco:

Opiekę medyczną nad uczniami I Liceum Ogólnokształcącego w Płońsku
sprawuje pielęgniarka zatrudniona w Grupie Zdrowie Arkadiusz Chmieliński.
Pielęgniarka planuje i realizuje profilaktyczną opiekę zdrowotną nad uczniami na terenie Szkoły. Gabinet pielęgniarki czynny jest w godzinach 800-1500 od poniedziałku do piątku. 
Podstawowe świadczenia obejmują:

· pomiary antropometryczne, m. ciała, wysokość, ostrość widzenia, ocena układu kostno-stawowego, pomiary ciśnienia tętniczego;
· opiekę nad uczniami z chorobami przewlekłymi i niepełnosprawnością na podstawie zlecenia lekarskiego i w porozumieniu z lekarzem POZ;
· udzielanie pomocy pielęgniarskiej w przypadku nagłych zachorowań, urazów, zatruć;
· pomoc doraźną;
· przygotowanie wniosków na badanie lekarskie dla każdego ucznia;
· działania po bilansowe po powrocie wniosków z badań lekarskich do szkoły.
Niestety badania lekarskie uczniowie są zmuszeni wykonywać w swojej Poradni Rodzinnej. Tylko uczniowie mieszkający w internacie i dojeżdżający z okolicznych miejscowości objęci są opieką lekarską w Poradni Rodzinnej „Zdrowie”, lecz korzystają z niej tylko w przypadkach nagłych zachorowań i badań profilaktycznych.
W roku szkolnym 2023/2024 opieką lekarską objętych było 722 uczniów.
Oprócz świadczeń diagnostycznych i leczniczo-pielęgniarskich uczniowie mieli możliwość korzystania ze świadczeń z zakresu profilaktyki i promocji zdrowia w formie rozmów indywidualnych, materiałów akcydensowych. 

Dyrektor Zespołu Szkół Nr 1 w Płońsku poinformował, że zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami w zakresie opieki medycznej w szkołach, wszystkie obowiązki 
z tego tytułu  pozostają po stronie zakładów opieki zdrowotnej. Szkoła współpracuje w tym zakresie z Grupą Zdrowie w Płońsku. Poradnia ta zapewnia prowadzenie na terenie Szkoły gabinetu medycznego wraz z personelem medycznym (pielęgniarką z przygotowaniem medycznym do opieki nad młodzieżą w środowisku wychowania i nauczania) – przez wszystkie dni nauki od 730 do 1500. W roku szkolnym 2023/2024 opieką pielęgniarską objętych było 1161 uczniów.
Opieka zdrowotna nad uczniami sprawowana przez pielęgniarkę obejmuje 
w szczególności:

· przeprowadzanie i interpretowanie testów przesiewowych do bilansów zdrowia 
w stosunku do uczniów klas pierwszych i kończących naukę w danym roku szkolnym,

· udzielanie uczniom i pracownikom szkoły pomocy przedlekarskiej w przypadku urazów i nagłych zachorowań,

· uczestnictwo w planowaniu, realizacji i ewaluacji szkolnego programu wychowawczo-profilaktycznego oraz programów profilaktycznych,

· doradztwo w zakresie warunków bezpieczeństwa uczniów, warunków sanitarnych 
w szkole.

Dyrektor Szkoły poinformował, iż pomocnym w realizacji zadań z zakresu profilaktyki byłoby objęcie uczniów opieką stomatologiczną.

Na etapie rekrutacji do szkoły, uczniowie – kandydaci do szkół zawodowych 
i techników podlegają badaniu przez lekarza medycyny pracy, który kwalifikuje ich do określonego zawodu, bądź stwierdza, że kandydat ze względów zdrowotnych (np. niepełnosprawność) nie kwalifikuje się do nauki w danym zawodzie. Lekarz medycyny pracy przeprowadza te badania w każdym roku nauki aż do ukończenia szkoły.

Diagnozę niepełnosprawności uczniów przeprowadza się na podstawie analizy orzeczeń dostarczonych dobrowolnie przez rodziców ucznia do pedagoga lub wychowawcy. Inną formą diagnozy jest obserwacja oraz badanie przesiewowe uczniów.

Na koniec roku szkolnego 2023/2024 odnotowano 9 orzeczeń o niepełnosprawności wydanych przez Powiatowy Zespół ds. Orzekania o Niepełnosprawności.
Opiekę lekarską i pielęgniarską nad uczniami Zespołu Szkół Nr 2 w Płońsku sprawuje Poradnia Rodzinna „ESKULAP” w Płońsku. Usługi realizowane są w gabinecie pielęgniarki znajdującym się na terenie szkoły, czynnym od poniedziałku do piątku w godz. 800-1400.
Zadania, które wypełnia pielęgniarka w szkole to:

· wykonywanie testów przesiewowych – młodzież ponadgimnazjalna poddawana jest na terenie szkoły testom przesiewowym do wykrywania zaburzeń w okresie rozwoju, gdy możliwe jest jeszcze odwrócenie procesu chorobowego lub zahamowanie tempa jego rozwoju,

· współpraca z dyrektorem szkoły, wychowawcami i pedagogiem szkoły,

· promowanie zdrowia i zachowań prozdrowotnych,

· udzielanie uczniom czynnego poradnictwa,

· w momencie zaistnienia urazu w szkole podejmowanie decyzji o dalszym postępowaniu z poszkodowanym uczniem pod kątem zapewnienia dalszej opieki medycznej,

· przeprowadzanie wywiadów o uczniach u których zdiagnozowano problem zdrowotny lub szkolny,

· współpraca z instytucjami pozaszkolnymi (Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna).
Testy przesiewowe wykonywane w gabinecie szkolnym dotyczą badań:

· rozwoju fizycznego – pomiar wysokości i masy ciała,

· narządu wzroku – kontrola nieprawidłowej ostrości widzenia obuocznego,

· narządu ruchu – boczne skrzywienia kręgosłupa i wady postawy,

· kontrola ciśnienia tętniczego.

W roku szkolnym 2023/2024 do szkoły uczęszczało 1067 uczniów, testy przesiewowe wykonano u 510 uczniów.
Do najczęstszych problemów zdrowotnych należą:

· wady wzroku 



– 316 uczniów,

· skrzywienia kręgosłupa 
– 150 uczniów,

· wady postawy 


– 96 uczniów,

· otyłość 




– 113 uczniów,

· nadwaga 




– 76 uczniów,

· nadciśnienie tętnicze 
– 11 uczniów,

· alergie 




– 62 uczniów,

· dychawica oskrzelowa 
– 15 uczniów,

· niedobór masy ciała 

– 21 uczniów.

Po wykonaniu testów przesiewowych każdy uczeń ma obowiązek udać się do lekarza na dalsze badania bilansowe w celu zdiagnozowania niepełnosprawności.

Dyrektor Zespołu Szkół Nr 2 w Płońsku poinformowała, że wyniki przeprowadzonych badań przesiewowych potwierdzają, że jednym z najczęściej występujących problemów zdrowotnych uczniów w Szkole są wady wzroku. Zalecane są dalsze profilaktyczne badania okulistyczne oraz stworzenie dobrych warunków do pracy wzrokowej.

Dyrektor dodała, iż drugim problemem zdrowotnym w badanej grupie były wady 
i schorzenia ruchu (skolioza i kifoza piersiowa), których występowanie wśród uczniów ma związek ze zmniejszoną aktywnością fizyczną, a także nieprawidłowymi zachowaniami, tj. nieprawidłowa postawa przy siedzeniu i wykonywanie różnych czynności zwłaszcza 
z obciążeniem. 
Dyrektor Zespołu Szkół Nr 2 w Płońsku zwróciła uwagę, że ze względu na istniejące problemu zdrowotne uczniów istnienie konieczność działań profilaktyczno-leczniczych, tak by zapewnić prawidłowy rozwój młodzieży i jej fizycznej sprawności. Należy zachęcić dzieci i młodzież do aktywności fizycznej ukierunkowanej na korekty wady, uczestniczenie w gimnastce korekcyjnej, pływania, a także udzielania wskazówek dotyczących ćwiczeń wykonywanych we własnym zakresie.

Badania przesiewowe pozwalają zauważyć nasilenie zjawiska nadwagi i otyłości wśród młodzieży szkolnej.

Otyłość niesie ze sobą zwiększone ryzyko zdrowotne zachorowań na nadciśnienie tętnicze, cukrzyca typu II, choroby sercowo-naczyniowe.

Do zadań profilaktyki należą:

· promowanie zdrowego trybu życia,

· promowanie aktywności fizycznej,

· edukacja żywieniowa w szkole,

· promowanie spędzania mniejszej liczby godzin przed komputerem i TV.

Dyrektor Zespołu Szkół Nr 2 w Płońsku zwróciła uwagę, że do poprawy tego stanu rzeczy należy kontynuować działania zmierzające do monitorowania problemów zdrowotnych oraz do poprawy istniejącego systemu profilaktycznej opieki nad uczniami.
Opiekę medyczną nad uczniami Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego 
w Płońsku sprawuje Poradnia Rodzinna „ESKULAP” w Płońsku. 
W roku szkolnym 2023/2024 opieką objętych było 138 uczniów. 

Miejscem realizacji usług jest gabinet pielęgniarski znajdujący się na terenie Szkoły. Gabinet czynny jest od poniedziałku do piątku w godz. 800-1600.

Zakresem działań pielęgniarki jest prowadzenie zadań profilaktycznych, wychowanie zdrowotne, porady w nagłych zachorowaniach, udzielanie pierwszej pomoc, prowadzenie profilaktyki fluorkowej u dzieci.

Dyrektor SOSW w Płońsku poinformował, że pielęgniarka realizując zadania ściśle współpracuje z psychologiem i pedagogiem szkolnym oraz Poradnią Rodzinną „ESKULAP” w Płońsku.

W gabinecie szkolnym dzieci są diagnozowane w kierunku stopnia niepełnosprawności. Działania takie prowadzi Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna 
w Płońsku w porozumieniu ze Szkołą.
Młodzież Zespołu Szkół w Raciążu objęta jest opieką medyczną sprawowaną przez NZOZ „MADENT-MED” w Raciążu. Usługi realizowane są w gabinecie pielęgniarki na terenie Szkoły. Gabinet czynny jest w dniach nauki w godz. 830-1430. 

W roku szkolnym 2023/2024 opieką objętych było 463 uczniów Zespołu Szkół 
w Raciążu. 
Pielęgniarka szkolna:

· realizuje zadania w zakresie promocji zdrowia i profilaktyki chorób,

· świadczy usługi pielęgnacyjno-lecznicze i udziela pierwszej pomocy,

· prowadzi dokumentację medyczną.

Gabinet pielęgniarki posiada niezbędne wyposażenie. Zakup środków opatrunkowych i leków pierwszej pomocy odbywa się ze środków NZOZ „MADENT- MED”.
Dyrektor Szkoły poinformowała, że Szkoła podejmuje ustawiczne działania podejmowane w celu zdiagnozowania niepełnosprawności wśród uczniów, między innymi poprzez:

· przegląd dokumentacji uczniów przyjętych do klas pierwszych,

· współpracę dyrekcji i pedagoga szkolnego z pielęgniarką, 
· informowanie rodziców (na zebraniach i indywidualnie) o możliwości lub konieczności uzyskania orzeczenia Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej,
· udział w imprezach sportowych.
Opiekę medyczną nad młodzieżą Zespołu Szkół w Czerwińsku n/Wisłą sprawuje NZOZ „VITAMED” w Czerwińsku n/Wisłą. 
Miejscem realizacji usług jest gabinet pielęgniarki na terenie Szkoły. Pielęgniarka pełni dyżur w poniedziałki w godz. 1100-1500 oraz w piątki w godz. 800-1200. 
Pielęgniarka realizuje zadania, które są zgodne z wytycznymi NFZ oraz według potrzeb zgłaszanych przez szkołę, wykonuje bilanse 16 i 18 latków oraz udziela doraźnej pomocy przedlekarskiej uczniom.
W roku szkolnym 2023/2024 opieką objętych było 289 uczniów, tj. 54 uczniów Branżowej Szkoły I stopnia oraz 235 uczniów Technikum.

W zależności od profilu zdrowotnego młodzieży wyodrębniono następujące problemy zdrowotne uczniów: 

· nadwaga












-

14 uczniów,
· otyłość












-

18 uczniów,
· niedobór wagi










-

4 uczniów,

· niskorosłość











-

5 uczniów,

· wada postawy i choroby układu ruchu




-

70 uczniów,

· krótkowzroczność









-

36 uczniów,

· dalekowzroczność









-

4 uczniów,

· astma













-

3 uczniów,
· alergia













-

13 uczniów,

· padaczka












-

3 uczniów,

· wada wymowy










-

3 uczniów,

· migrena












-

2 uczniów,

· zagrożenie niedostosowaniem społecznym


-

2 uczniów,

· niepełnosprawność umysłowa w stopniu lekkim

-

3 uczniów,

· wada wzroku mieszana








-

12 uczniów,

· cukrzyca












-

4 uczniów,

· insulinooporność










-

2 uczniów,

· nadciśnienie tętnicze









-

3 uczniów,

· zaburzenia lipidowe









-

1 uczeń,

· celiakia












-

1 uczeń,

· wrodzona wada serca








-

1 uczeń,

· stan po przeszczepieniu nerki






-

1 uczeń,

· autyzm/asperger










-

4 uczniów.
Uczniom udzielane są wskazówki i wydawane zalecenia dotyczące diety, ćwiczeń gimnastycznych. Uczniowie, którzy wymagają opieki kierowani są do lekarzy specjalistów.
Opiekę pielęgniarską nad uczniami i wychowankami Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Jońcu sprawuje Niepubliczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej „Palium” w Jońcu.
Opieka pielęgniarska nie jest sprawowana bezpośrednio w budynku Ośrodka tylko 
w pobliskim budynku NZZOZ „Palium”. Z usług lekarskich Ośrodek Szkolno-Wychowawczy korzysta w przypadkach nagłych  zachorowań dzieci i młodzieży. Opieką tą objęci są uczniowie i wychowankowie Ośrodka ze Szkoły Podstawowej i Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy. 
W roku szkolnym 2023/2024 opieką pielęgniarki szkolnej objętych było 46 uczniów 
z różnymi niepełnosprawnościami – lekką, umiarkowaną i znaczną oraz sprzężeniami, leczeni psychiatrycznie i specjalistycznie. Opieka pielęgniarska nie obejmuje Oddziału Przedszkolnego, co – zdaniem Dyrektor Ośrodka – jest niezrozumiałe, ponieważ jest on integralną częścią Ośrodka Szkolno-Wychowawczego, tak jak Szkoła Podstawowa i Szkoła Specjalna Przysposabiająca do Pracy. Ponadto – jak zauważa Dyrektor Ośrodka – w Oddziale Przedszkolnym przebywają dzieci ze sprzężeniami, różnymi chorobami przewlekłymi, min. neurologicznymi, w tym padaczką lekooporną, która wymaga podania wlewek doodbytniczych. Opieka nad dziećmi z najmłodszych oddziałów wymaga wzmożonych interwencji w zakresie opieki pielęgniarskiej.
Opiekę medyczną nad uczniami sprawuje wyznaczona do opieki pielęgniarka – na podstawie umowy zawartej z Narodowym Funduszem Zdrowia. 

Przy realizacji świadczeń zdrowotnych pielęgniarka powinna współpracować 
z dyrekcją Ośrodka, pedagogiem szkolnym, wychowawcami klas i wychowawcami grup wychowawczych oraz z rodzicami – w zależności od potrzeb. Z uwagi na fakt, że w placówce przebywają uczniowie z różnych okolic powiatu płońskiego oraz innych powiatów, m.in. nowodworskiego i płockiego, osobą pośredniczącą w kontaktach pielęgniarki szkolnej 
z rodzicami jest pedagog szkolny.

Dyrektor Ośrodka poinformowała, iż pielęgniarka szkolna nie wykonuje swojej pracy na terenie Ośrodka, tylko na terenie przychodni „Palium”. W SOSW w Jońcu jest utworzony gabinet profilaktyki zdrowotnej przeznaczony do pracy pielęgniarki, jednak nie jest w pełni przez nią wykorzystywany.
Dyrektor Ośrodka poinformowała również, iż pielęgniarka szkolna nie informuje 
o dniach i godzinach realizacji swoich usług.
Zakres działań pielęgniarki szkolnej znany jest dyrekcji Ośrodka w odniesieniu do przepisów prawa i powinien obejmować: promocję zdrowia, profilaktykę chorób, świadczenia pielęgnacyjno-lecznicze, świadczenia diagnostyczne.
Dyrektor Ośrodka podkreśla, iż współpraca z opieką lekarską i pielęgniarską cały czas budzi zastrzeżenia. Sytuacja ta utrzymuje się od wielu lat i nadal nie uległa poprawie.
Pielęgniarka cały czas stwarza problemy w przypadku próśb Dyrekcji o współpracę dotyczącą interwencji w sprawach działań profilaktycznych, bardzo niechętnie przychodzi na wezwanie pedagoga (kontrola higieny u dzieci – w szczególności zachorowań na takie schorzenia jak wszawica). Jak zauważa Dyrektor Ośrodka – pielęgniarka szkolna samodzielnie nie podejmuje żadnej inicjatywy w zakresie działań profilaktycznych dotyczących promocji zdrowia w Placówce (nie inicjuje pogadanek profilaktycznych). Pielęgniarka nie przejawiła inicjatywy zorganizowania ani udziału w ww. działaniach 
i realizowanych programach prozdrowotnych.

W roku szkolnym 2023/2024 pielęgniarka szkolna sprawdzała tylko 1-krotnie stan higieny u wychowanków Ośrodka. Wszyscy wychowankowie posiadają na tego rodzaju działania profilaktyczne zgody podpisane przez rodziców i proszą o podejmowanie takich działań profilaktycznych.
Ponadto Ośrodek w dalszym ciągu boryka się z niechęcią udzielania porad lekarskich w przypadku nagłych zachorowań dzieci. Kontakt odbywa się najczęściej drogą telefoniczną 
i ograniczał się maksymalnie do 2 – 3 wizyt w minionym roku szkolnym. Dyrekcja w nagłych zachorowaniach najczęściej zmuszona jest odsyłać wychowanków do domów rodzinnych, ze wskazaniem do zgłoszenia się do lekarza rodzinnego. W przypadkach wymagających natychmiastowej pomocy lekarskiej wzywana jest karetka pogotowia.
Dyrektor poinformowała także, że samodzielna inicjatywa pielęgniarki szkolnej we współpracy z Placówką polega na corocznym stawieniu się przez nią w Ośrodku po aktualną listę dzieci i przekazaniu pedagogowi do rozdania i wypełnienia rodzicom 
i wychowawcom klas kart zdrowia i zabranie dzieci na bilans, przeprowadzenia fluoryzacji 
w młodszych klasach. W ocenie Dyrektor Ośrodka są to działania niezaspakajające potrzeb Placówki w zakresie usług pielęgniarskich. Dyrektor podkreśla iż, sytuacja ta utrzymuje się cały czas i nie ulega zmianie, mimo przeprowadzanych przez dyrekcję Ośrodka rozmów 
z pielęgniarką. Rozmowy te kończą się tylko ustnymi deklaracjami ze strony pielęgniarki szkolnej, jednak nie są w praktyce realizowane.

Dyrektor Ośrodka poinformowała, iż w działaniach podejmowanych w celu zdiagnozowania i leczenia niepełnosprawności występujących wśród uczniów 
i wychowanków Ośrodka nadal pośredniczy pedagog szkolny. Na bieżąco śledzi on posiadaną 
w tym zakresie dokumentację (orzeczenia o niepełnosprawności), przypominając rodzicom 
o terminowości. W tym zakresie pedagog szkolny współpracuje m.in. z rodzicami 
i Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Płońsku i w Nowym Dworze Mazowieckim, 
i jednostką działającą w jego obrębie – Powiatowym Zespołem do Spraw Orzekania o Stopniu Niepełnosprawności oraz PCPR-ami z sąsiednich powiatów, m.in. z powiatu nowodworskiego.

W przypadkach uczniów, którzy nie posiadają orzeczenia o niepełnosprawności, 
a u których pedagog zaobserwował objawy niepełnosprawności, np. nabytej po urazie lub tej już istniejącej lub w przypadku wystąpienia regresu w rozwoju umysłowym, ale dotychczas nie zdiagnozowanej – pedagog szkolny mobilizuje rodziców danego ucznia do zebrania wymaganej dokumentacji, pomagając rodzicom w jej zgromadzeniu i wypełnieniu, 
a w niektórych przypadkach rodzin mniej wydolnych wychowawczo sam zawozi zgromadzoną dokumentację do Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, ustalając termin zebrania się Zespołu Orzekającego. Pomaga również w zaplanowaniu badań psychologicznych w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej na potrzeby orzecznictwa.
Tego rodzaju dokumentacja – jak orzeczenia o niepełnosprawności stwarzają przede wszystkim wychowankom Ośrodka możliwość uczestnictwa w wyjazdach na zielone szkoły 
i turnusy rehabilitacyjne. Z tego powodu Ośrodek przykłada szczególną wagę do jej gromadzenia i stwarzania pomocy w jej nabywaniu. Ponadto posiadanie orzeczenia dla rodzica dziecka to dodatkowe środki finansowe na jego opiekę w formie m.in. zasiłku pielęgnacyjnego wypłacanego z gminnych i miejskich funduszy i wielu innych świadczeń do których uprawnia ten dokument.
Dyrektor Ośrodka poinformowała, iż współpraca z PCPR-ami i jednostkami odpowiedzialnymi za wydawanie orzeczeń o niepełnosprawności układa się pozytywnie.

Dyrektor Ośrodka zwraca uwagę na fakt, że ze względu na specyfikę placówki zaangażowanie i pomoc opieki pielęgniarskiej jest szczególnie ważna w realizacji działań prozdrowotnych, nie tylko tych cyklicznie zorganizowanych z inicjatywy nauczycieli, ale także tych, wynikających głównie z codziennych potrzeb. W placówce większość wychowanków jest leczona w poradniach specjalistycznych, przyjmuje na stałe leki, dlatego też wymagana jest szczególna kontrola i opieka pielęgniarska w tym zakresie. Dyrektor Ośrodka poinformowała, iż pielęgniarka szkolna nie udziela Placówce żadnej pomocy w tym zakresie. W sytuacjach nagłych, zagrażających zdrowiu uczniów, pomocy wychowankom udziela kadra pedagogiczna lub wzywane są służby medyczne.
Uczniowie przyjmujący na stałe leki to z reguły wychowankowie grup wychowawczych, którzy przebywają w Ośrodku pod opieką całodobową od poniedziałku do piątku. Są to dzieci i młodzież z rodzin dysfunkcyjnych, w których zaniedbania zdrowotne są bardzo widoczne.
W związku z powyższym Dyrektor przykładem ubiegłych lat szkolnych wnioskuje 
o zorganizowanie dziennej opieki pielęgniarskiej na terenie placówki (przynajmniej na 1/2 etatu), a nie w NZOZ, ponieważ obecna opieka pielęgniarska nie spełnia oczekiwań. Dyrektor Ośrodka informuje, iż ze względu na bezustanną odmowę pielęgniarki w zakresie świadczenia pomocy w zabiegach pielęgniarskich obowiązki te spadają na pedagoga szkolnego i wychowawców grup wychowawczych.
Codzienny pobyt pielęgniarki w Ośrodku rozwiązałby wiele problemów natury medycznej wychowanków Ośrodka, z którymi dyrekcja Placówki zmuszona jest borykać się każdego dnia – przede wszystkim zapewniłby fachową pomoc w zakresie działań prozdrowotnych i opieki zdrowotnej uczniów i wychowanków Ośrodka, wpłynąłby na zwiększenie bezpieczeństwa psychicznego i fizycznego wychowanków Ośrodka 
i usprawniłby pracę nauczycieli i wychowawców. Stanowisko dyrekcji Ośrodka w powyższej sprawie od 11 lat jest niezmienne.
Opieka lekarska i pielęgniarska nad dziećmi i młodzieżą szkoły powinna stanowić wyodrębniony system medycyny szkolnej. Niestety względy finansowe spowodowały,          że włączona została ona (poza badaniami profilaktycznymi uczniów szkół zawodowych) do podstawowej opieki zdrowotnej. Szczegółowy jej zakres określa NFZ w umowie zawieranej 
z kierownikiem zakładu POZ i nie zawsze odpowiada on zakresowi o którym mowa 
w ustawie o opiece zdrowotnej nad uczniami, stąd też dyrektorzy szkół często określają tę opiekę jako niewystarczającą. 
Problemy związane z pozyskaniem podmiotów wykonującym działalność leczniczą udzielającym świadczeń zdrowotnych z zakresu leczenia stomatologicznego dla dzieci 
i młodzieży finansowanych ze środków publicznych spowodowały, że uczniowie korzystają 
z pomocy dentystycznej we własnym zakresie.
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