

Protokół Nr XI/2024 z XI sesji Rady Powiatu Płońskiego

Protokół nr XI/2024
z XI sesji Rady Powiatu Płońskiego odbytej w dniu  11 grudnia 2024 roku, w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Płońsku przy ul. Płockiej 39 (II piętro pok. nr 325).

Ad.  1.

Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa o godz. 1400 otworzył sesję. Poinformował, że sesja została zwołana na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r. o samorządzie powiatowym. 
Przypomniał, że zgodnie z obowiązującymi przepisami sesja Rady Powiatu jest nagrywana i transmitowana w sieci internetowej. 
Przewodniczący poprosił Radnych o potwierdzenie obecności na sesji, po czym oświadczył, iż aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 20 radnych (nieobecny Radny Patryk Sokołowski), co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 21 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji (lista obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią odpowiednio załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu).
Przewodniczący – Andrzej Stolpa zapytał, czy są uwagi do porządku obrad, który został przesłany?
Starosta – Artur Adamski, zawnioskował o rozszerzenie porządku obrad o punkt:
· [bookmark: _Hlk184211981]Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w celu realizacji projektu pn. „Budowa zbiornika wodnego „Kraszewo” na rzece Raciążnicy” realizowanego w ramach Funduszy Europejskich dla Mazowsza 2021-2027 FEMA.02.04-IP.01-050/24, Priorytet II Fundusze Europejskie na zielony rozwój Mazowsza, Działanie 2.4 Dostosowanie do zmian klimatu, Typ Projektu: Zwiększenie ochrony przeciwpowodziowej i ograniczenie skutków suszy poprzez retencjonowanie wód opadowych, jako pkt 10.
Pozostałe punkty ulegną przesunięciu.
· Podjęcie uchwały w sprawie stanowiska dotyczącego zaprzestania działań wojennych na Bliskim Wschodzie oraz rosyjskiej agresji na Ukrainie, jako pkt 11.
Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt:
· Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w celu realizacji projektu pn. „Budowa zbiornika wodnego „Kraszewo” na rzece Raciążnicy” realizowanego w ramach Funduszy Europejskich dla Mazowsza 2021-2027 FEMA.02.04-IP.01-050/24, Priorytet II Fundusze Europejskie na zielony rozwój Mazowsza, Działanie 2.4 Dostosowanie do zmian klimatu, Typ Projektu: Zwiększenie ochrony przeciwpowodziowej i ograniczenie skutków suszy poprzez retencjonowanie wód opadowych, jako pkt 10.
Rada, w obecności 20 Radnych, jednogłośnie przyjęła powyższy wniosek. Imienny wykaz głosowania radnych ww. wniosku stanowi załącznik nr 3.
Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt:
· Podjęcie uchwały w sprawie stanowiska dotyczącego zaprzestania działań wojennych na Bliskim Wschodzie oraz rosyjskiej agresji na Ukrainie, jako pkt 11.
Rada, w obecności 20 Radnych, jednogłośnie przyjęła powyższy wniosek. Imienny wykaz głosowania radnych ww. wniosku stanowi załącznik nr 4.
Przewodniczący zapytał, czy są inne wnioski do porządku obrad?
Innych propozycji nie było. 
Następnie Przewodniczący poinformował, że porządek obrad przedstawia się następująco: 
1. Otwarcie sesji.
2. Wystąpienia zaproszonych gości.
3. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu z działalności Zarządu w okresie między sesjami Rady Powiatu.
4. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Płońskiego.
5. Podjęcie Uchwały Budżetowej Powiatu Płońskiego na 2025 rok.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Płońskiego.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2024 rok.
8. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Rady Powiatu Płońskiego na 2025 rok.
9. Podjęcie uchwały w sprawie planów pracy stałych komisji Rady Powiatu Płońskiego na 2025 rok.
10.  Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Rady Seniorów Powiatu Płońskiego i nadania jej statutu.
11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w celu realizacji projektu pn. „Budowa zbiornika wodnego „Kraszewo” na rzece Raciążnicy” realizowanego w ramach Funduszy Europejskich dla Mazowsza 2021-2027 FEMA.02.04-IP.01-050/24, Priorytet II Fundusze Europejskie na zielony rozwój Mazowsza, Działanie 2.4 Dostosowanie do zmian klimatu, Typ Projektu: Zwiększenie ochrony przeciwpowodziowej i ograniczenie skutków suszy poprzez retencjonowanie wód opadowych.
12. Podjęcie uchwały w sprawie stanowiska dotyczącego zaprzestania działań wojennych na Bliskim Wschodzie oraz rosyjskiej agresji na Ukrainie.
13. Przyjęcie sprawozdania z realizacji „Programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego dla powiatu płońskiego na lata 2021-2024 za 2024 rok”.
14. Oświadczenia radnych.  
15. Zamknięcie sesji.                    

Ad. 2.

Starosta –  Artur Adamski złożył podziękowania i wręczył dyplomy: uczennicy wraz z opiekunem merytorycznym oraz z Dyrektor Szkoły Podstawowej w Starym Gralewie, uczniowi Zespołu Szkół Nr 2 w Płońsku, a także wspomniał o nieobecnej na sesji Radnej Mazowieckiej Rady Powiatu, której również złożył podziękowania.
Innych głosów  w dyskusji nie było.
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 3.

Ad. 3.

Przewodniczący poinformował, że Sprawozdanie z działalności Zarządu w okresie między sesjami Rady Powiatu oraz uzupełnienie Sprawozdania zostało rozesłane. Poprosił Radnych o zadawanie pytań, bądź zgłaszanie uwag, a Pana Starostę o ewentualne uzupełnienie Sprawozdania (Sprawozdanie z działalności Zarządu oraz uzupełnienie do niego stanowią odpowiednio załączniki nr 5 i 6).     
W punkcie tym głos zabrali: 
· Radny – Andrzej Różycki ,
· Naczelnik OS Starostwa – Paweł Dychto,
· Radny – Krzysztof Wrzesiński,
· Radna – Elżbieta Kuźniewska,
· Radny – Andrzej Sokólski,
· Radny – Paweł Krokwa,
· Wiceprzewodniczący – Dariusz Umięcki,
· Starosta – Artur Adamski.
Po wyczerpaniu głosów w dyskusji Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 4.	

Ad. 4.

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Płońskiego został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady. 
Wiceprzewodnicząca Rady – Mariola Bugalska odczytała Uchwałę Nr 3.h./44/2024 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 25 listopada  2024 roku w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Płońskiego projekcie uchwały o wieloletniej prognozie finansowej, która stanowi załącznik nr 7.
Przewodniczący otworzył dyskusję w tym punkcie.
Głosów w dyskusji nie było.
Rada, w obecności 20 radnych: 20 głosami „za” jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/66/2024 w sprawie w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Płońskiego, która stanowi załącznik nr 8.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 9.     
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 5.

Ad. 5

Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa odczytał projekt Uchwały Budżetowej Powiatu Płońskiego na 2025 rok oraz opinie stałych Komisji Rady Powiatu Płońskiego.
Pani Elżbieta Grodkiewicz – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła opinię Komisji Budżetu i Finansów na temat projektu Uchwały Budżetowej Powiatu Płońskiego na 2025 rok – zgodnie z załącznikiem nr 10 do protokołu.
Wiceprzewodniczący Rady – Pan Dariusz Umięcki odczytał Uchwałę Nr 3.c./43/2024 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 25 listopada 2024 roku w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Płońskiego projekcie uchwały budżetowej na 2025 rok oraz o możliwości sfinansowania deficytu, która stanowi załącznik nr 11.
Przewodniczący otworzył dyskusję w tym punkcie.
W punkcie tym głos zabrali: 
· Radny – Krzysztof Wrzesiński,
· Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa,
· Radny –Andrzej Różycki,
· Radna –Elżbieta Wiśniewska,
· Radna– Marianna Chybała,
· Wiceprzewodniczący – Dariusz Umięcki,
· Starosta –Artur Adamski,
· Radna–Barbara Wdowiak,
· Naczelnik Wydziału Inwestycji i Promocji – Paulina Adamiak,
· Naczelnik Wydziału Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami –Jacek Dadan,
· Radna – Elżbieta Kuźniewska.
Dalszych głosów w dyskusji nie było.
Rada, w obecności 20 radnych: jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/67/2024 Budżetową Powiatu Płońskiego na 2025 rok, która stanowi załącznik nr 12.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 13.     
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 6.

Ad. 6
Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Płońskiego został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.
Głosów w dyskusji nie było.
Rada, w obecności 20 radnych Rada, w obecności 20 radnych: jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/68/2024 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Płońskiego, która stanowi załącznik nr 14.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 15.     
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 7.

Ad. 7
Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2024 rok został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.
Głosów w dyskusji nie było.
Rada, w obecności 20 radnych Rada, jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/69/2024 w  sprawie w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2024 rok, która stanowi załącznik nr 16.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 17.     
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 8.

Ad. 8
Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie planu pracy Rady Powiatu Płońskiego na 2025 rok został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady.
Głosów w dyskusji nie było.
Rada, w obecności 20 radnych Rada, jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/70/2024 w sprawie w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2024 rok, która stanowi załącznik nr 18.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 19.     
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 9.

Ad. 9

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie planów pracy stałych komisji Rady Powiatu Płońskiego na 2025 rok, został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.
Głosów w dyskusji nie było.
Rada w obecności 20 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/71/2024 w sprawie planów pracy stałych komisji Rady Powiatu Płońskiego na 2025 rok , która stanowi załącznik nr 20.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 21.     
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 10.

Ad. 10

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie utworzenia Rady Seniorów Powiatu Płońskiego i nadania jej statutu został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.
 Głos w dyskusji zabrali:
· Starosta – Artur Adamski,
· Radny – Andrzej Różycki,
· Główny Specjalista do spraw współpracy z organizacjami pozarządowymi w Wydziale Inwestycji i Promocji– Katarzyna Ornarowicz,
· Radny – Andrzej Sokólski,
· Radna – Elżbieta Kuźniewska.
Dalszych głosów w dyskusji nie było. 
 Rada obecności 20 radnych, w obecności 20 radnych: jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/72/2024 w sprawie utworzenia Rady Seniorów Powiatu Płońskiego i nadania jej statutu, która stanowi załącznik nr 22.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 23.     
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 11.

Obrady opuścił Radny Krzysztof Wrzesiński.

Ad. 11

            Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w celu realizacji projektu pn. „Budowa zbiornika wodnego „Kraszewo” na rzece Raciążnicy” realizowanego w ramach Funduszy Europejskich dla Mazowsza 2021-2027 FEMA.02.04-IP.01-050/24, Priorytet II Fundusze Europejskie na zielony rozwój Mazowsza, Działanie 2.4 Dostosowanie do zmian klimatu, Typ Projektu: Zwiększenie ochrony przeciwpowodziowej i ograniczenie skutków suszy poprzez retencjonowanie wód opadowych został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.
 Głos w dyskusji zabrali:
· Radny – Andrzej Sokólski,
· Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa,
· Radny – Andrzej Różycki,
· Radna – Elżbieta Wiśniewska,
· Wicestarosta – Jacek Ryziński
· Radny – Paweł Koperski.
Dalszych głosów w dyskusji nie było. 
Rada w obecności 19 radnych: jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/73/2024 w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w celu realizacji projektu pn. „Budowa zbiornika wodnego „Kraszewo” na rzece Raciążnicy” realizowanego w ramach Funduszy Europejskich dla Mazowsza 2021-2027 FEMA.02.04-IP.01-050/24, Priorytet II Fundusze Europejskie na zielony rozwój Mazowsza, Działanie 2.4 Dostosowanie do zmian klimatu, Typ Projektu: Zwiększenie ochrony przeciwpowodziowej i ograniczenie skutków suszy poprzez retencjonowanie wód opadowych, która stanowi załącznik nr 24.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 25.     
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 12.

Obrady opuścili Radni: Robert Adamski i Elżbieta Wiśniewska.


Ad. 12	

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie w sprawie stanowiska dotyczącego zaprzestania działań wojennych na Bliskim Wschodzie oraz rosyjskiej agresji na Ukrainie  został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.
 Głos w dyskusji zabrali:
· Wicestarosta – Jacek Ryziński,
· Radny –Andrzej Sokólski,
· Przewodniczący Rady –Andrzej Stolpa.
Dalszych głosów w dyskusji nie było. 
 Rada obecności 17 radnych: jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/73/2024 w sprawie w sprawie stanowiska dotyczącego zaprzestania działań wojennych na Bliskim Wschodzie oraz rosyjskiej agresji na Ukrainie, która stanowi załącznik nr 26.
Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 27.     
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 13.
Ad. 13 
Przewodniczący  powiedział, że  sprawozdanie z realizacji „Programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego dla powiatu płońskiego na lata 2021-2024 za 2024 rok” zostało pozytywnie zaopiniowane przez Zarząd Powiatu oraz stałe Komisje Rady. Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie. Ww. sprawozdanie stanowi załącznik nr 28 do tego protokołu.
Głos w dyskusji zabrali:
· Radny –Andrzej Różycki,
· Kierownik Referatu Powiatowe Centrum Zarządzania Kryzysowego – Rafał Szelągiewicz,
· Starosta – Artur Adamski.
Dalszych głosów w dyskusji nie było. 
Przewodniczący stwierdził, że sprawozdanie zostało przyjęte i zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 14.

Ad. 14
W punkcie tym głos zabrali:
· Radny – Andrzej Różycki,
· Wicestarosta – Jacek Ryziński,
· Radny – Paweł Krokwa,
· Radna – Barbara Wdowiak,
· Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa.
Dalszych głosów w dyskusji w tym punkcie nie było. 
Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 15.




[bookmark: _GoBack]

Ad. 15
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa o godz. 1710  zamknął obrady XI sesji Rady Powiatu Płońskiego.
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