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Protokół Nr XIII/2024 z XIII sesji Rady Powiatu Płońskiego



Protokół nr XIII/2025

z XIII sesji Rady Powiatu Płońskiego odbytej w dniu 29 stycznia 2025 roku, w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Płońsku przy ul. Płockiej 39 (II piętro pok. nr 325).



Ad.  1.



Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa o godz. 1400 otworzył sesję. Poinformował, że sesja została zwołana na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r. o samorządzie powiatowym. 

Przypomniał, że zgodnie z obowiązującymi przepisami sesja Rady Powiatu jest nagrywana i transmitowana w sieci internetowej. 

Przewodniczący poprosił Radnych o potwierdzenie obecności na sesji, po czym oświadczył, iż aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 17 radnych (nieobecna Radna Patrycja Karwowska, Radny Andrzej Sokólski), co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 21 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji (lista obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią odpowiednio załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu).

[bookmark: _Hlk190859012]	Przewodniczący – Andrzej Stolpa powitał przedstawicieli Burmistrza Miasta Raciąż - Pana Michała Skarbowkiego, Przewodniczącą Rady Miejskiej w Raciążu - Panią Joannę Cieślak, Wiceprzewodniczącą Rady Miejskiej w Płońsku - Panią Monikę Zimnawoda, grupę kolędników ze Szkoły Podstawowej w Siedlinie wraz z opiekunką  Panią Zofią Skonieczną, a także zaproszonych gości, Państwa Radnych, Starostów, Zarząd Powiatu oraz wszystkich uczestniczących w obradach sesji i poprzez transmisję online.

	Opiekunka grupy kolędników Pani Zofia Skonieczna podziękowała za możliwość zaprezentowania kolęd przez uczniów ze Szkoły Podstawowej w Siedlinie. Następnie Starosta - Pan Artur Adamski oraz Przewodniczący Rady Powiatu - Pan Andrzej Stolpa podziękowali kolędnikom za występ.

Do obrad dołączył Radny Jarosław Chyliński.

Przewodniczący – Andrzej Stolpa zapytał, czy są uwagi do porządku obrad, który został przesłany?

Starosta – Artur Adamski, zawnioskował o rozszerzenie porządku obrad o punkt:

· Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o  profilu mundurowym – straży granicznej w II Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół Nr 1 im. Stanisława Staszica w Płońsku, jako pkt 9. 

· Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o  profilu mundurowym -policyjnym w II Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół nr 1 im. Stanisława Staszica w Płońsku, jako pkt 10.

· [bookmark: _Hlk190683230]Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o profilu mundurowo-policyjnym w Technikum w Zespole Szkół im. Królowej Jadwigi w Czerwińsku nad Wisłą, jako pkt 11.

Pozostałe punkty ulegną przesunięciu.

Przewodniczący poprosił Radnych o potwierdzenie qourum na sesji przed poddaniem pod głosowanie wniosków oraz oświadczył, iż aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 19 radnych (nieobecna Radna Patrycja Karwowska, Radny Andrzej Sokólski), co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 21 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.

[bookmark: _Hlk190683102]Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt:

· Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o  profilu mundurowym – straży granicznej w II Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół Nr 1 im. Stanisława Staszica w Płońsku, jako pkt 9. 

[bookmark: _Hlk190683133]Rada, w obecności 19 Radnych, jednogłośnie przyjęła powyższy wniosek. Imienny wykaz głosowania radnych ww. wniosku stanowi załącznik nr 3.

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt:

· Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o  profilu mundurowym -policyjnym w II Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół nr 1 im. Stanisława Staszica w Płońsku, jako pkt 10.

Rada, w obecności 19 Radnych, jednogłośnie przyjęła powyższy wniosek. Imienny wykaz głosowania radnych ww. wniosku stanowi załącznik nr 4.

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt:

· Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o  profilu mundurowo-policyjnym w Technikum w Zespole Szkół im. Królowej Jadwigi w Czerwińsku nad Wisłą, jako pkt 11.

Rada, w obecności 19 Radnych, jednogłośnie przyjęła powyższy wniosek. Imienny wykaz głosowania radnych ww. wniosku stanowi załącznik nr 5.

Przewodniczący zapytał, czy są inne wnioski do porządku obrad?

Innych propozycji nie było. 

Następnie Przewodniczący poinformował, że porządek obrad przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie sesji.

2. Wystąpienia zaproszonych gości.

3. Przyjęcie protokołu z XII sesji.

4. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu z działalności Zarządu w okresie między sesjami Rady Powiatu.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Płońskiego.

6. [bookmark: _Hlk190762501]Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2025 rok.

7. [bookmark: _Hlk190763177]Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej  w Powiecie Płońskim na lata 2025-2030.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia dotyczącego przebudowy węzła drogi krajowej nr 60 na przecięciu z drogą powiatową nr 3021W Płońsk -Raciąż w miejscowości Raciąż.

9. Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o  profilu mundurowym – straży granicznej w II Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół Nr 1 im. Stanisława Staszica w Płońsku.

10. Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o  profilu mundurowym -policyjnym w II Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół

 nr 1 im. Stanisława Staszica w Płońsku.

11. Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o  profilu mundurowo-policyjnym w Technikum w Zespole Szkół im. Królowej Jadwigi w Czerwińsku nad Wisłą. 

12. [bookmark: _Hlk190765331]Przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Płońskiego za 2024 rok. 

13. Oświadczenia radnych.  

14. Zamknięcie sesji.            

      Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 2.



   		

Ad. 2.



	Głos w dyskusji zabrali:

Burmistrz Miasta Raciąż - Pan Michał Skarbowski, który odniósł się do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia dotyczącego przebudowy węzła drogi krajowej nr 60 na przecięciu z drogą powiatową nr 3021W Płońsk - Raciąż w miejscowości Raciąż.

W dalszej części Radna Barbara Wdowiak wydała oświadczenie, dotyczące informacji, które pojawiły się na temat Radnej w przestrzeni publicznej na portalu jednego z mieszkańców powiatu płońskiego (oświadczenie stanowi załącznik nr 6 do tego protokołu).

Innych głosów w dyskusji nie było.

[bookmark: _Hlk190695918]Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i ogłosił 5 minut przerwy.



Ad. 3.

Przewodniczący Rady poinformował, iż zapoznał się z protokółem XII sesji Rady Powiatu i oznajmił, że odzwierciedla on przebieg sesji. Poinformował, że Radni mieli możliwość zapoznania się z protokółem, gdyż został przesłany wraz z materiałami na sesję. Do rozpoczęcia sesji nikt z Radnych nie zgłosił wniosku o poprawę bądź uzupełnienie protokołów. W związku z powyższym Przewodniczący wniósł o przyjęcie protokółu z  XII sesji Rady Powiatu.

[bookmark: _Hlk190859663]Rada, w obecności 19 radnych: 18 głosami „za” jednogłośnie przyjęła protokół z XII sesji Rady Powiatu Płońskiego”, (jeden radny nie wziął udziału w głosowaniu). Wykaz z głosowania imiennego stanowi załącznik nr 7.     

Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 4.





Ad. 4.



Przewodniczący poinformował, że Sprawozdanie z działalności Zarządu w okresie między sesjami Rady Powiatu oraz uzupełnienie Sprawozdania zostało rozesłane. Poprosił Radnych o zadawanie pytań, bądź zgłaszanie uwag, a Pana Starostę o ewentualne uzupełnienie Sprawozdania (Sprawozdanie z działalności Zarządu oraz uzupełnienie do niego stanowią odpowiednio załączniki nr 8 i 9).     

[bookmark: _Hlk190694781]W punkcie tym głos zabrali: 

· Radny – Jarosław Marciniak.

Przewodniczący ogłosił przerwę techniczną w obradach.

Po przerwie w punkcie tym głos zabrali: 

· Radny – Krzysztof Wrzesiński,

· Radna – Elżbieta Wiśniewska,

· Radna Elżbieta – Kuźniewska,

· Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa,

· Wiceprzewodniczący Rady – Dariusz Umięcki,

· Starosta – Artur Adamski, 

· Naczelnik Wydziału OS – Paweł Dychto.

Po wyczerpaniu głosów w dyskusji Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 5.	



Ad. 5.



[bookmark: _Hlk190761622]Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Płońskiego został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady. 

Przewodniczący otworzył dyskusję w tym punkcie.

Głosów w dyskusji nie było.

[bookmark: _Hlk190763576]Rada, w obecności 19 radnych: 18 głosami „za”, jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/78/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Płońskiego (jeden radny nie wziął udziału w głosowaniu), która stanowi załącznik nr 10.

Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 11.     

Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 6.



Ad. 6



Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2025 rok został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady. 

Przewodniczący otworzył dyskusję w tym punkcie.

W punkcie tym głos zabrali: 

· Radna – Elżbieta Wiśniewska,

· Radny – Krzysztof Wrzesiński,

· Wicestarosta – Jacek Ryziński,

· Starosta – Artur Adamski,

· Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa.

Dalszych głosów w dyskusji nie było.

Rada, w obecności 19 radnych: 18 głosami „za”, jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/79/2025 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2025 rok (jeden radny nie wziął udziału w głosowaniu), która stanowi załącznik nr 12.

Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 13.     

Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 7.

Obrady opuścił Radny Jarosław Chyliński.





Ad. 7

[bookmark: _Hlk190763605]Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej  w Powiecie Płońskim na lata 2025-2030, został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada, w obecności 19 radnych: 18 głosami „za”, jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/80/2025 w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej  w Powiecie Płońskim na lata 2025-2030, (jeden radny nie wziął udziału w głosowaniu), która stanowi załącznik nr 14.

Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 15.     

Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 8.





Ad. 8

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia dotyczącego przebudowy węzła drogi krajowej nr 60 na przecięciu z drogą powiatową nr 3021W Płońsk – Raciąż w miejscowości Raciąż, został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada, w obecności 19 radnych: 18 głosami „za”, jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/81/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia dotyczącego przebudowy węzła drogi krajowej nr 60 na przecięciu z drogą powiatową nr 3021W Płońsk -Raciąż w miejscowości Raciąż (jeden radny nie wziął udziału w głosowaniu), która stanowi załącznik nr 16.

Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 17.     

Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 9.



Ad. 9

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o profilu mundurowym – straży granicznej w II Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół Nr 1 im. Stanisława Staszica w Płońsku został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada, w obecności 19 radnych: 17głosami „za”, jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/82/2025 podjęła Uchwałę w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o profilu mundurowym – straży granicznej w II Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół Nr 1 im. Stanisława Staszica w Płońsku, (dwoje radnych nie wzięło udziału w głosowaniu), która stanowi załącznik nr 18.

Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 19.     

Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 10.



Ad. 10



Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o profilu mundurowym – policyjnym w II Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół nr 1 im. Stanisława Staszica w Płońsku, został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.

[bookmark: _Hlk190764680]Głosów w dyskusji nie było.

Rada, w obecności 19 radnych: 17 głosami „za”, jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/83/2025 w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o profilu mundurowym -policyjnym w II Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół nr 1 im. Stanisława Staszica w Płońsku (dwoje radnych nie wzięło udziału w głosowaniu), która stanowi załącznik nr 20.

Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 21.     

Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 11.



Ad. 11



Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o profilu mundurowo-policyjnym w Technikum w Zespole Szkół im. Królowej Jadwigi w Czerwińsku nad Wisłą, został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu oraz wszystkie Komisje Rady, po czym otworzył dyskusję w tym punkcie.

Głosów w dyskusji nie było.

 Rada, w obecności 19 radnych: 18 głosami „za”, jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XIII/84/2025 w sprawie utworzenia Rady Seniorów Powiatu Płońskiego i nadania jej statutu, (jeden radny nie wziął udziału w głosowaniu), która stanowi załącznik nr 22.

Wykaz z głosowania imiennego ww. uchwały stanowi załącznik nr 23.     

Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 12



Ad. 12



Przewodniczący  powiedział, że  Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Płońskiego za 2024 rok, zostało pozytywnie zaopiniowane przez Zarząd Powiatu oraz stałe Komisje Rady. Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie. Ww. sprawozdanie stanowi załącznik nr 24 do tego protokołu.

Przewodniczący stwierdził, że sprawozdanie zostało przyjęte i zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 13.



Ad. 13

W punkcie tym głos zabrali:

· Radny – Andrzej Różycki,

· Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa,

· Radna – Elżbieta Kuźniewska,

· Wiceprzewodniczący Rady– Dariusz Umięcki,

· Starosta – Artur Adamski,

· Radna – Elżbieta Wiśniewska.

Dalszych głosów w dyskusji w tym punkcie nie było. 

Przewodniczący zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do punktu 14.





Ad. 14

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady – Andrzej Stolpa o godz. 1800  zamknął obrady XIII sesji Rady Powiatu Płońskiego.



 





Protokółowały:                                                                               

Monika Szymczak

Justyna Dalgiewicz

		Przewodniczący

Rady Powiatu Płońskiego



Andrzej Stolpa
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